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(OD>0000000000o0o00000000000oooooooooooooooooogg
gbobooboooboobbuooobooboboooboon

2 0O000O0ODOO

goboobobooooobobboooobobboooobobooooooobboooobbboooon
00000000000000D000000000 (waveguiding structure) 000000000
goobooboooboobobooboboobbooobooboboobboobDbooboobbo
goooobooooooooo

21 00O0O0OOO

00000000000000000000000000000000000000000fD 0O
00000 t=2a0000 m 000000000000 ns00000000 00000000
oboooooobooooio0 yzO0OOOoOOdOOOD4OooOoooo040o04d0 ny>np2nz30000
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A
a N3
)
t=2a ny
=7
y
7
-a
n,

06 O0OOOOODODO

gooooooooooooooOoooooooooOooooo 12000000 1-3000000
o0o00o0o00oOoooo l10o0o000U0oo zoOoOooooooOooOoOoUoooooooooo
cobdooboooooboooboobooboooboooooomooooooobooooobOooobooon
(slab waveguide)J D OO0 00000000 (planar waveguide) 0 0000000000000
0000010000 (guidinglayer) 0000000 (corelaye) D 0000000000 0DOO
000230000000 (cladding layer) 00 0O

211 0030000000
n=n00000000003000000000000000000O0OODOODOOODOO
0000000000 @2U000000000000000 Maxwell0OO

JH
VXE= “toop (2.1a)
VXH = nzeoa—E (2.1b)
ot
Oob0dyOooodooooooooooodooo
E = E(x) exp[i(fz — wt)] (2.2a)
H = H(x) exp[i(fz — wt)] (2.2b)
gogdoooooboboooobo
J’E
ﬁ + (nzké - Bz)E =0 (23)

0000000000000k =w/c=2r/ADAD00O000O0OWBO0O000O0 (propagation
constant) 0 0 00000000

0@3ooooooo pob0000ooOO0OO0O0O0bOOoOOOO0OoOboOoOObOOObObOOO
mko > noko > 000000 000000000000 0000000000oooooo
g ox=sxccl0oooooooooooooooooooooo
00000000000 (radiationmode) 10000000000 mky>2p2mky 0000000
ggooooooobobobooobobobobbtoddddooooooooobbbbbbbDbo
DDDDDDDDDD(guidedmode)l]l]l]l]l][@

*4ﬁ>n1k0>n2k0DD x=xco0OOOOOOOOOOOOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOO
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0000 @Z3), @20 00 @Ia), @I 00000000 600000000000

iE, = —iwuoHy (2.4a)
—iBEy — ‘Ziz = —iwpoH, (2.4b)

JE

a—xy = —iwuoH, (2.4¢)

iBH, = iwn*eoEyx (2.4d)
—ipHy - 88Hx = = iwn’eE, (2.4¢)

oH

8_xy = iwn’eyE, (2.4f)

00000O00E, Hy, H,0OOOO 30000 24a), @49, @490 00H, E, E.000DDO 3
0o0oo@4b), (4d), (¢4H00 00000000000 0000D000D000D0000000 TE
000 (transverse-electricmode) 1 0 0 0000000000000 OCOO0OOOOOOODODOO
0 TM OOO (transverse-magnetic mode) D 00000

s TEODOO O0OO0OO0OOO0E,00000D0000000000O00O0OOOE, 0000000

Q40 @4doooooo

Hx = —iEy (25&)
wHo
i JE,

00000000000 00000oDo0oD x=000000000000D0000O00O000O00O0ODO
gooooboogoboobooon

Aexp[-r(x—a)] x>a
E,(x) = { B cos(qx) a>x>-a (2.6)
Aexplr(x+a)] -a>x

O000000000000000000 @3)000000000000000
B> —r* = n3k; (2.7a)
B +q° = nik; (2.7b)
0000000000000000 @R)0000O H,O

—rAexp[-r(x—a)] x>a
H,(x) = wL —gBsin(gx) a>x>-a 2.8)
rAexpl[r(x + a)] —-a2>Xx

O000x=+x 000000000 EOODO0 HOODOOOOOODOOODOOODOOOOD

Bcos(agq) = A (2.9a)
—qBsin(ag) = —rA (2.9b)

OO00ooooooo TEOODODOOOOOOooooo

tan(aq) = % (2.10)
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O000000000ng=plko0 0000000000 (effectiveindex)D 0000000000

0000000000 @I000 @73, @7Zb) 000

[ Mg = 15
2 _ 2\ _ e
tan (ako ny— neff) =\2_ ”ﬁ (2.11)

2 2
1 n-.—n
% = ———|tan"|{ |2 |+ ng (2.12)
T 1’12 _ anf n; — ne

googn

oboboOmbOUODOO0O0O0MmOOOO0OO0OOOO

A'exp[-r(x—a)] x>a
E,(x) = { B’ sin(gx) azx>-a (2.13)
-A’exp[r(x+a)] —-a=>x

. [-rA exp[-r(x-a)] x>a
H.(x) = a); gB’ cos(gx) a>x>-a (2.14)
—rA’exp[r(x +a)] -a>x

gboooobogoooobooooog

— cot(ag) = g (2.15)

goboobbooobbooobooobuoooboon

t 1 | [nE -1l -
1= ——— [tan 1[ o 22) + (2m + 1)5] (2.16)

2 _ .2 ny—n
Tt 7’11 neff 1 eff

00000 @I2)0 @IHPoooooo0oDDoon

2
t 1 ne,.—n
e DY I P (2.17)
A _ 2 n% —n? 2
eff

gooogn

s TMODODO T™MOOOODODOOOODOOOOO H,O0DODODODOOOOOoOOooo

E, = LZHy (2.18a)
wWn=€g
E i o, 2.18b
“ T e, Ox (2180)
dooooooooooo
Cexp[-r(x—a)] x>a
H,(x) = ¢ D cos(gx) azx=-a (2.19)

Cexplr(x+a)] -a>x
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35

w
N

Effective Index ng
w
w

3.%.

07 00000000000 (mp=35n=32)00000000000000000000
O00000D00¢H/A=08000000000000000000000000000O00O0O

gooobog

—;% exp[-r(x—a)] x>a
E.(x) = ——— —’51—% sin(gx) a>x>-a (2.20)

L% explr(x + a)] —a>x

gboboooboogboboobboobooooboo

2

Tll r
tan(aq) = — - (2.21)
ny q
Ooooogoogdg
2 2 2
¢ 1 n® |n‘,.—n T
—=——— |tan™! —; % + sz (2.22)
15— niff o N7~ N

goobooboogoboobbooboboobooobuoobobooboooboon

¢ 1 n? |n?,—n
_ -1 1 eff "2 E (2.23)

gooogn
nm =35n=3200000000000000000000000000000000000

00000 O000000000000000000000000000000O00O0O0O0OO0

1) 00000000000 0o0o0oo0000oooo0oo0o00000oo0oooDoooooo0U

ooooobbooboboooboooboooboon
2ym 0000000000000 000000000000O0O00000000 (modal

dispersion) 0 0 O O
3) 0000000000000 @IA,CR)0m000000000mO0O00000 000
goooooog
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4) 00000000000 mO0O0O0O00O0O000000000D0O000000O0O00m=00
0000000000000 oooomob b o000 ooooooonoon
0000000000000 000ouooooon (cut-off) D000

5 0000000 m=00000 (TEy,, TMg)DOOOO OO ODDDEDDDDDDDDDD
000odooooooooobobbobbooddddooooooooooo

6) J0D00Dm=10000000000000000mM=00000000000000
000000000000 (singlemode)J000000000O000D0000O00 (multi
mode) 0000

7y 0DOODO00000000000000000000000000000000000md
doooooooooobobobobobobobbobobbtobdddddoooooooooo o
O00000DooOo0ooooDooooOol10oooooooooog

) DDUUUD0OLUUUDOOmUODOUUOUODOOOUOOOLOOOOODOODOODOMIOO
O0mUO0O0O0OD0OO0OOO0OO0ODODODOOO0O0000O0O0O0O0O0O0O0OOODODODOO0O00000Oo
googd

9 00mO0000C0CO0UUOOUOOOOTEODOCOOOO TMUOOODODOOODOOOOOOO
oodooooooomT™OODODOODOOooDOooooooooooooooDoooDoo
gooooooooooon

0000000000000 00000000000000000000000
00000000000000 @I2),C23)00000000000TENNONOTMO0O0OD0O

tcutoff — m (22 4)

A |2 2
2 ny —n;
goooogd

coooooboboooooooboooboooobooobbooooooobobooooooobooboobooOoo
ooooooooo

(o) 1 (o)
P:f‘mwgzzj‘w@ka (2.25)
OD000POO0O0O0Oy000D00000000O0OO0OTECODOOOOODOO
P:—ljmdeH': P jmdﬂEﬁzfﬂﬁﬁjmdﬂEF (2.26)
2 —c0 v 20)#0 —c0 Y 2 —oc0 Y '
000000000 @), 13000000 0nnoonnoonoon
€0Mefi ¢ B? 2r
Pi=——— |20+ ——— 2.27
! 2 2 ( g q? +r2) (2:272)

Py=P; =

eoneffmi2 _ €0ﬂeffCB_2( q )1 (2.27b)

2 2r 2 2\g+7)r

—H(

DDDDDDDDDDPp;gdﬂ&)DDDDDDDDDDB@=1;$Hﬂ&)DDDDDDDD
0000000000 000000000000

P=P1+P2+P3=

2
gzl—‘*ﬁfg—(zm-z) (2.28)

2 2 r

S 00000000000000000000000000

18



gbobooobogoboobog

2 2
teff=2a+—=t+—
r r

(2.29)

00000000000 00000 (effective guide thickness) 0 0000000000000

goood
,
rob_ e
5 =

1
a+

oooooooT™OOOOooo

1 (™ * p Hegt foo 1
P=- dxE.H, = d H|? = dx—IH.I2
2 ﬁm Aty f_:x, x2am2y0| ol 2e0C J_o xn2| ol

00000000 @O 0000000
2,2
o e D? g+ 2rny;
2egnic 2 gy + 1’nf

P, = p. = et C* _ negg D? q°n3 1
27537 260”30 2r  2epc 2 qzng + rzn‘ll r

gooooboooobooooo

P=P1+P2+P3=

2¢2c 2

Teff D_2 (2 2(q2 + r%n%ﬂ%)
0

r(qzn‘zL + rzn‘ll)

goooooT™MOOODOOOOOOODOOOO

2(q% + r*)min; 2(q* + r*)nin;
feff =20+ ————— = = 2.4 0,4
r(q=ny + r°n) r(q=ny + r°n)
Oo00o0oooooooooooo
2rn2n’
204 =5
1—' _ q 112+7 1’!1
0+ 2(q2+r2)n%n§

r(gPni+r2n})

oogg
DDDDDDDDDDDDDteffD roogooono
goooooooboooobboooooooooooggg g
2 2
ny —n
A= 2«1

= 2
2n1

(2.30)

(2.31)

(2.32a)

(2.32b)

(2.33)

(2.34)

(2.35)

(2.36)

0000000000000000000000000000000D000000000 (weakly
guiding) 000 0000000000000 O0DO0OO (weakly-guiding approximation) O O
D[I]DDDDADDDDDDDDI:II:IDDDDD[@DDDDDDDTMDDDDDDDDDDm
O TEODDOOOODOOOO @I000000000000000000000000 TEQOO
DTMDDDDDDDD[BDDDTMDDDDDDDDDDDD TEOODOOOOOOOoOoooo

2_
m

6 n? ny—n
S 2,000 A= 2”22z%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
1

“0000000000000000000000000000000000000
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2.5 T T T

2.0

15

1.0

0.5

PETES ITEEET TS ATAT AN ISR

LI L

PR W WA SR I SRR SR VA W [N T SR SR S Y T SO S

0.0 0.5 1.0 15 2.0
/A

1.0 —————————

TE
08k

0.6

0.4

0.2

PRSI AR PR [ TS S S [ T W S

0.0 0.5 1.0 15 2.0
t/A

08 OD00OOUOOOO (m=35n=32)0000000000000000000000OM
gboboooooboboooooobg

212 00030000000
m#n; 0000 30000000000000000000000mk > noky > nske > p 0
000000000000 00O00000000000000000000000000000 [
mko > mky > p>mky 0 0000000000000 0000000O0OOO0OO000000O0
000 MmMnk >B>mk >nsky 000000000000000000000000D0000D0
00000000000000
000O0D0O0@0000 13000 x=00000000000000000000000

A
0 N3
) z
y Ny
¥y
t= 2a ’ n2

09 0OobOoooooboog
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mTEOOD 0OO0E,D

Aexp(-rx) x>0
E,(x) = { A cos(qx) + B sin(qx) 0>x>-2a
[A cos(2aq) — Bsin(2aq)] exp[p(x + 2a)] —2a > x

O0000x=0,x=-200000000000000000000000
1’2—[3 —n3k2
g = ik —
p*=p - kg

00000 @3b) 00000 H,O

—rA exp(—rx) x>0
H.(x) = a); g[—A sin(gx) + B cos(gx)] 0>x>-2a
plA cos(2aq) — Bsin(2aq)] exp[p(x + 2a)] —2a > x

O0O00OH, 0000000

-rA =¢gB
g[A sin(2aq) + B cos(2aq)] = p[A cos(2aq) — B sin(2aq)]
doooooobooooobgd

(p+r)
2 pr

t f
X: +tan
2n n —n n —n n —n

oobooobobooobooo

tan(2aq) =

googo

2_ 2
¢ 1 n2—-n
cutoff _ tan™! ; 2 + mmn
A 2 \[n? —n3 =1

O00oooo0o0ooooo
1 1 1
eff =20+ —+—=t+—+—

p o

O00ooO0o0oooooooon
. t+£ﬁ+¢m
P+ L4l

goooooo

21

(2.37)

(2.38a)
(2.38b)
(2.38¢)

(2.39)

(2.40a)
(2.40b)

(2.41)

(2.42)

(2.43)

(2.44)

(2.45)



= TMOOO OO0 H,O

Cexp(-rx) x>0
Hy(x) = 4 Ccos(gx) + D sin(qx) 0>x2>-2a
[C cos(2ag) — Dsin(2aq)] exp[p(x + 2a)] —2a > x

OD00000 @ISY)onood E, O

—;—(2: exp(—rx) x20
i 3
E.(x) = _ i[—C sin(gx) + D cos(gx)] 0>x>-2a
z weEQ T;}%
n—%[C cos(2aq) — D sin(2aq)] exp[p(x + 2a)] —2a > x

OO0OD0E, 0000000

n

q . p .
—% [Csin(2ag) + D cos(2ag)] = n—% [C cos(2aq) — D sin(2aq)]

goooooogobooooog

n2q(n3p + n3r)

tan(2aq) =
2,20 _ 1
nindg? — nipr
ooogg
> [[2 _.2 > [2 _.2
t_ 1 | M [T — 1 I R v
—=—— |tan Y =4/ |+tan | = [ =— |+ mn
n2 \ n? — n? n2 \ n2 — n?
27 n%—ngff 2 1~ Megt 3 1 et

gboboogbobogoboo

2 2 2
t 1 n2 [n2-n
“XOH = tan™! —; ; g +mn
21 [n? — n? 3 N1y =1,
171
Jddoogoogood

R+ ) )
ter =t +

p(nyq® + nyp?) - r(nsg? +nir?)

gbobooobogooboonbog

r= nyq2+np g2 +nr
- i (pP+?) | nind(gP+1?)
plmyg?+nip?)  r(ngP+nir?)

googoooo

(2.46)

(2.47)

(2.48a)

(2.48b)

(2.49)

(2.50)

(2.51)

(2.52)

(2.53)

m=35m=32n1=10000300000000000000000000000000
000000000 O0@I00000000000000000000TE,, TM,00000000
00 0000C000000000C0C00000000000000000000000000000
O00DO0MmMTEODOOOD TMOOOOOOOOOOO0O0OO0O000O0O00000000000000

oooTMOOODOOOO0DOODDODOOODOOO0O0OODOOODO
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35 T T T T T T T T T T T T T T
=33 o o
g | =32 i =y /\: Ex
< n3:1.0 TEO I i ™ | i
5 34r ! \ Y ~
e] 1 1 | |
£ | | | i
: | : A : A:
8 a3l TE, | . ™, ! \
390" 05 10 s Ml Mo i
t/A
010 000000000000 (n=35n=32,n=100000000000000HA =0.8
goooobbbooooooooooobbobbooooooooooobooo
213 00O0O0O0O
000000000 300000000000 0000000000
n2, —n2 n2. —n2
—L _[tan™! [ + tan~! [ 2 + mn OTEOODOD
t 21 A2 —n> =1 Mgt
- = Tl : ‘ (2.54)
A 1 n?  [nd,—n? n?  [n?.—n?
———[tan"!( L \[H2 |+ tan! L |\ (2 ) 4| OTM O 000
2r\fn3-n, N M 3 N M
0000000000 (Normalized Frequency)
it
iy nd —n3 (2.55)
00000000 (Normalized Propagation Constant)
2 2
n-. —n
B=-—4 2 (2.56)
ny —1n;

googoooogoobooooog

tan‘11[%+tan‘1,/f_%+mn OTEDDOOO

“fm [B —1f i [B+y (257)
tan (n—§ ﬁ)+tan St |tmn OIMOODOO
2 3

000000000y=®m—-»3)/(m-n})0000000000000000000000000
O0O000@MOOOoO0

2VN1-B =

22 00O0O0O0OOO

ggoodoooooobbbobobobbobbbtotddddoooooooonboboobooboooo
gobooooboobtboooobbooobobooobbbooob oo oobbbooD
0000dooooooooooboboobbooodddooooooooooooooooooon
O (channel waveguide) 00000000020 00000000000 0O0O0OOOOOOODO
00000000000TECOD TMOOOOODOODOODODOOO0ooooooooo000 (hybrid
mode) D000
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1 T

TEy=0 ' ' '

| ———- TEy=46 —= i
09 T™y=0 —=Z°
——==TMy=46 _#Z72~
e o[ iy
o7k
~ Nf'
1] 06

05}

03

KB ES B
o
~
|

0.2

01

BRI V = %n,/nf e

011 0000000000000000000000000 n=35mn=n3=32(y=0)0
00000000 m=35n=32n=10(y=46)00000000

(@) (b)
o] o]
Ng Ng
©  nsnn @
— I
s Ns

(e) Ne > Ng, N, ()

012 000000000000000@(O00000000((M)00000000()00
000000000l O00000( 0000000000000

gooooobooobobooobooboooobobooboobobooboobobbbooboogoon
0000000000000000000000000000 (Marcatili)) 0000000000
(effective indexmethod) 0 0000000000000 OD0OOODOOODOOODOOOOOOOO
gooboobogoboobboobbooboooboobbooboooboooboobobo
gboobooobogoboobboobbod

goooobobooobooboboooboobboooboooboobboobbooobooboo
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(@) n,

n
nC
n
b S
(b) n, (c)
na r]I na
Ne Ne Ne SORLE IS P
eff e eff
nS nS nS
I | 1
Nefs Neft Nert

013 00000000000 (000000000000000000000000000
000 (b)) 0000000000000 0000000000000000000000000
(00000000000

oo0oooooooo WMM)OOOOOOoOoOoOOoooooooooooooooooooooo
O000ooooooo (FEM)ODoOoOooo (FDM)0000000000000000000000
gobooobogoboobboobbooboooboobbooboooboobbooboo
goo

gooboobooobooboboooboobboobooobooboboobboobboooboo
goobooboooboobboobbooboooboobboobboobbooboboobDbo
gbobgoboooboobooboobbuoobboon

000000000000 0000000000@PoO000000D0O0O000o0DoDoooo
gooooxbooboooooobbooooodoooyoooodoooooooooooooo
ng(y) 0000000000000y O0D00D00O0O0OO0OO0O0OO0O0OO0OO0DOO0DO0OOOODOOOOO
gbbooobogoboobbuoobbooboooboobbooboooboobboobbo

gooboobobooobooboboooboobboo0obooobooboboobboobboooboo
goobooboooboobboobboobooobooboboobbooobboooDboobbo
gboooobooobooboboobbooboooboobboobbooboooboobobo
0O @BPM) 0000000000000 00000000000000000000000000O0
O0000oooo0o0oooooooooo (FOTD)DO000oo0o0000oooooooooon
goooooogoo

23 0000O0O0OODOOOO

goooooooboboboboobobbbobbbbbbbbbbbobobbbbbbbbbobbobooo
00000000000000000000000000D0000000D000000 (step-index
fiber, Sl fibe) DO 0000000000000 0000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOO0OOOOO
0000000000000 (graded-index fiber, Gl fiber) 00D 00000000000 OOO
000 125uymO000000000C00O0C00 pmO00000O00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0B0O00
0000000000 000000000000000000000pumO00000O0000O000
gbogoooobooboobobobobobobobobobobOoboboboboobOobOobDog
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oooooO0o0oO0oO0OO0O000OOO0OO0OO0O0000OO00O00OO0OO0ODOODOUOUODODOUOOOOOO Gl
goobooboooboobboobboobbooobooboboobboobboobDboobbo
googooogooboobbooboooboobbooboooboobobooonoon

231 0DO00ODDODOODODOOOOO
gbobooobogoboobbooboooboobboobbooboonobuoob e
gbbgoboboooboobbd m,ny0buooboogobn

(r<a

n2(1-24) (r>a) 258)

&(r) = n3(r) = {”ﬁ
2

00000000AOD @3 000000000000000000000000 expli(Bz— wt)]
000000000000000 (r,¢,2)0 Maxwell 000 @Ja), @ID)COO00DO0O

1 JE,
. 8gb +iBEy = —iwuoH, (2.59a)
. JE, .
—ipE, — > = —iwpoHy (2.59b)
19(rEy) 1 9E,
r o or r 8qi) = TlwpoH: (2:59)
10H, . 9
r 90 = iwn‘eyE, (2.59d)
—ipH, — aair ion eoE(p (2.59¢)
19(rHy) 10H, . ,
P P 70 = iwn“eyE, (2.591)
000000000E, Ey, H,Hs O E,,H, 00000
i JE, 10H,
E, = _nzkz 2 ( Wl r 90 ) (2.60a)

i 10E, JH,
E(;D = nsz ﬁz (ﬁ;% - a)yow) (260b)
B i oH, , 10E,
H, = nzké s (/3 5 wn“€o— 70 ) (2.60c)
i 10H, JE,
H‘P = nZkz (ﬁr a¢ 1’12607) (260d)
00000000000 @60d), 2e0d) 00 @) 0ooooon
0’E, 10E, 1 82E -
ﬁ + - ; a}" 2 a(Pz k ﬁ )Ez =0 (261)
00000000000 @60a), 260b) 00 @59 0000000
2 2
d°H, 10JH, 1 J°H, + (72— ), = 0 (2.62)

a7z " rar 79

0000000 @6l), e 00 E,H. 0000000000 @60a)-2.60d) 00000 E, Ey,
H,H,00000000000000O0000000 @6D0O0000000 @6)000000
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gbboobogobuoobbuodobboobooooboob

E.(r, ) = R(r)D(¢p) (2.63)
0000 @e)ooooooo
o,
dT#)z +1FO =0 (264a)
d®R 1dR (,, » P\, _
m ;54‘(7’1 ko—ﬁ —r—z R=0 (264b)

00000000/l0000000000o0ooood @64a) 00
D(¢p) = exp(ilp) (2.65)

0¢O000000000000D0/O000000000O00O000O00O0O0000000000
gboboggbrbboobbogbbooobg

d’R 1drR (, B

[ T - — = <

dr? HPrT (q rZ)R 0 =0 (2062
d’R 1drR (, P

WJ“?E‘(’? +7z)R—0 = (2060)

00000000¢*=niky—p%p*=p—-n3k; 00000 @266a), @R66D) 0000000000

R(r) = AJi(gr) + A’Ni(gr) (r<a) (2.67a)
R(r) = C'Ii(pr) + CK(pr) (r>a) (2.67b)

O00000000000AA,C,C0000000,0!l000000000000N,;01l0000
DDDDDDDDLDZDDDDDDDDDDDDDDKZDlDDDDDDDDDDDDDDDD[@
000 (r<a)000000000000O00000ON,Dx—>000000000A’=00000
O00r—ool [00OD0O0O0OO0OODDOC =000000000DODO0O0ODO

_ | AJigr) exp(ilp)  (r < a)

E:(r¢)= {CK,(pr) exp(ilp) (r>a) (2.68a)
_|Bli(gr)exp(ilp)  (r<a)

=, ¢) = {DKl(pr) exp(ilp) (r>a) (2.68b)

¥ 00000000000000

l' (%)l x<1)

I
Ji) =4 " 5
: %cos(x—%n—g) (x>1,])
Ki(x) = \/ge"‘ (x>1,])
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000000000 @6a)-@6e0d) 000000

_6]_ [Aqﬁ]l’ (qr) + BJi(gr) | exp(ilp) (r <a)

(2.69a)
[CpBK’ (pr) +

i }l ol .

7 DKi(pr)|exp(ilp) (r <a)
B

—— %Aﬁ]l(qr) — a)yqu]l’(qr)] exp(ilgp) (r<a)

At (2.69b)
— [d%CﬁKl(pr) - a)yonKl' (pr)] exp(ilp) (r<a)

2

. [ l h
_iz BqBJi(qr) - 0 Ali(@gr)|exp(ilp) (r<a)
H={ T1 0 < (2.69¢)

> |PPBK;(pr) — nZeOlCKz(Pr) exp(ilp) (r<a)

—12 —Bﬁ]l(qr) + wn eoAq]l (qr) exp(ilp) (r<a)
Hy=1 T (2.69d)

—DﬁKl(pr) + wn eOCpK’(pr) exp(ilp) (r<a)

00000000004 = do{é(;;),Kl'(p) dKl(prDDDDr—aD E., Es, H.,Hy 0000000
00oO0oooo

A]z(qa) — CKi(pa) = (2.70a)

A —]1(’1 )] [_W]l( )] +C[p—1<z(w)] +D[_WK,( )] (2.70b)

BIz(qa) DKi(pa) = (2.70c)
[ wnley il wney il

A pr Ji(qga)| + B qz—ah(qa)] +C WKI(W) +D [pTaKl(Pa)] =0 (2.70d)

O00O0O0O0OA,B,C,DO00DDDOODOO00O0O0N0NOODONOODOOD 000000 ooooon
goog

]l, (qa) Kll (pll) ]l'(qa) K; (pa) ~ lﬁ 1 2
[’Wl(‘l“) ' paKl(pq)anh(qa) +(1_2A)PﬂKl(Pﬂ)] _(mko) [(qa)z (pa)? ] (2.71)

goboobbooobooooboooon

7 +p* =} — )k = 2m3 Ak (2.72)

000000000000 g4p0000000000 0000000000 00000000
goboobooobooobooboboobbooboooboon
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s 000 000000000000 @Z)0000000000000000000000000
00/=000000 £=0000000Maxwell000 @R9)-59H 000000000000

ap
iBE, = —iwpoH, (2.73a)
E, .
—ipE, — 8&—1/ = —iwuoHy (2.73b)
19(rEy) |
PR —iwuoH, (2.73¢)
iBHy = iwn’eok, (2.73d)
—igH, — % = iwn*eoEy (2.73e)
J(rH,
1(Hy) iwne,E, (2.73f)
r or

0000000Ey H, H,0OO0ODOO00O@733), @739, @739)0 0 Hy, E, E. 0000000

0@Z3b), Z3d), @300 0000000000 TEOODODOOD TMOODODOOOOTEDO

000000l=0,A=C=000000 @700), 709 0 oo
Jo(qa) s Ky(pa)
qajo(qa) ~ paKo(pa)

(2.74)

00000000000 D00000000D00000000 Bow(m=1,2,3,...)00000000
0000000000 TRy, 0000m=1,2,3,...0000000000TMO0000000[=0,

B=D=000000 @Z0), 2Z0d) 00O

Jolga)  n3 K(pa)
+ — =
qaJo(qa)  n2 paKo(pa)

(2.75)

O00DDOTEOOODODDOOOO Bow(m=1,2,3,...)00000000000 T™M,, 00O
Om=1,23,..00000000/>1000000/=000000000EHDO 6000000
000000000000 000000000000000000000000000 @Z)000
D0000000000000 @ZD 0 J/(qa)/gafi(qe) 0000000

I{(qa) o Kl’(pa) \/ 2( K{(Pﬂ) )2 ( I8 )2( 1 1 )2
gai(qa) . A)PﬂKt(Pa) =\ paK;(pa) ko ere +p2a2 (2.76)

goboobboooboooobobooobog

I l
Ji(x) = =141 (x) + ;]l(x) = Ji-1(x) = ;]l(x) (2.77)

0000000 @Z00020000000000000000

. K’ (pa K’ (pa 2 I 2 2

Jia @) _ o K0 212_\/A2( l<p>)+( ﬁ)(212+ 212) 075

qaJi(ga) paK;(pa) p*a paKi(pa) niko g°a p*a
00000000000 200 £0 000000000000 EHOODOD-OOOOoOoooo

ODHEOOOOOOOOOOOO!0O0O0O mOO (m=1,23,..)0000000000000
00 EH,, 0000m=1,2,3,...000000 HE, 0000Om=1,2,3,..0 000000000
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ODO000HE; 000000000000 0000000000000000 TExODOOOD
0000000O00DO00000V =2405000M00000000000000onoooG
2 2 —n2<240500000000000000000000000 (single-mode fiber) 0 O
00000000000000000

s 00000 000000 @ZDODO0O0OD U< 1)000000000000000000
OD000000O00O0OTECOOO TMOODODOODODODODOODOOO0000000000 @Z9 O
Jo=-hK,=-K, 0000000000000

J1(qa) _ Ki(pa)
qajo(qa)  paKo(pa)

(TEom, TMom) (2.79)

00000000000000000000000000000000 @ZI)0 A—-»000000

J,(qa) K] (pa) 1 1

= +/

qaliqa) | paKipg) - (qa)? | (pa)?

(2.80)

ooo00p—-mk 00000000 M+0 +0000000 EHOOOO-0000000 HE
gboooobooobobogobooonoo

L) ) L Jm) L

i T @) 2 ) 2 (2.81a)
Kl’(x) _ Ki-1(x) ! _ Ki1(x) !
xK(x) ~ xK(x) 22 xK(®x) " x2 (281b)
O00OD0ODOO0OEHOOODODODOOODODOoOooOooOo
Ji1(qa) Kiy1(pa)
__ EH,,, 2.82
i)~ pakipay ) (252
00000000 HEOODOOOOODOOOOOOOAOg
Ji-1(qa) — Kia(pa)
qaji(qa) — paKi(pa) (289)
gooooooboooobooouoboon
) 2 i) + oo (2:84a)
D0 - 2 1K) - Kicato) (2.84b)
ooOooooo
JiaQqa) — Kia(pa) (HE,,) (2.85)

qgafi2(qa) ~  paKi—(pa)

O0O0OODO0OCDHEOOOOOODOOODODODOO @890 EHOOODOODODOODODOODODO @80
O0O0O0OO00OHE, D000 EH,, 00000000000000000000HEDOOOOO
0000000 @8) 0 TEDOODOTMOOOOODO00000000 @Z0) 0000000 TEy,

®2405000000Jy(x)=00000000x000000
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™,,,, HE,, 0 30 000000000000 0000O000O00OOl0000O000O000OO00OO
oo
1 (TE, T™M)
p={1+1 (EH) (2.86)
1-1 (HE)

goooobooooboobobooboboobo

Jp(qa) _ Ky (pa)
qajp-1(9a) — paKy-1(pa) (LEpm) (2.87)

0000000000000000000 p0O0O0D0O0O0DO0OOO LPOODO (linearly polarized
mode) 0000000000000 HER D LPn 00000000 LPOOOOOOOOOOO
Oooob0o000 LPO0ODO0OODODOOOOOOOOOOOOOE, 000D E,000000000
00000000000000LPOOOOOOOOO p0O0O000O00O0O0OOOO0OO0O0 E
00000 E,000000000000

24 0D000O00O0O0OOO0OO0ODODOOOOOO

gbboobogoboobobuoobboobbooboooboobbooboooboobo
goobooboooboobobooboboobboooboooboobboobDboooDboobobo
gooboobooobooboboobbooboooboobbooboooboobDboobobo
gooogobooboooooboobooboboobooobboooobooboooboobboooboo
gbboggbogobuoobbuoobboobooobuoobboobboobooobuoobobo
00000 @3 0000000000000000000000000000000 w0000
Oo02000000

~ (2.88)

A 4 A
29=2tan—1( )~—
T 2w

TTwon
gobboooobooobobooobbooobobooobb bbb oo ooobboooo
gooobdgbooooobooobboobbooob bbb oobbuoouobbooobo
O00doooooooooooooodoDooooDodo0 NAODODOoDoDOoooooooooo
000000000000 00000000000000000 Yi(x,yyOOOOODOOOOO0O
Vw(x,y) DOOOOOO0OOO0DOO0DO0ODO0O0O0O0O0O0O0OO

) | Jax fdy (x, ) Ge, )|
Jax ety fste, " fatx fdy [t )l

gbboobogooboobboobboobooobuoobboobbooobooboboobobo
0w, w, 0000000 DO0OOOO0ODOOOODOO0ODOOOO

(2.89)

4
2
w; Wy
(m + ?i)

ooooooobo0w=w, 00000 n=100000 lOO%DDDDDDDDDDD

n= (2.90)

2
0000000000 0000000000000R=(%%)0,000000000000000m7, 000000
0O00000o0o0ooo
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gbboobobogoboobbuoobboobbooboooboobbuoobobooboobn
goobooboooboobboobboobboooboobboobbooobboobDboobbo
gobooobogoobooboboobbooboooboobbooboooboooDboobobo
gbooboobogooboobboobbooboooboobboobboooboobboobobo
00000000000 00000000000000000000000000000 Bmax 00
0000000000000 =0mx 00000000000D000000000O000O0O0O0O0O

OoO0oDooood
Omax = sin—l(1 /nf - ng) = sin—l(1 /Zn%A) (2.91)

0000n,n0000000000000000@0MO00000000000000000000
oooo (NA)O

NA = 8in Oax = f12 — 12 = V24, (2.92)

goooooo

3 0oOOood

00000000000 0000000oooo0ooooooooooDooooon Sio, 000
goobooboooboobbuoobbooboooboobboobbooboooboonbobo
00000000000000000000000000002dB/km 0000000000025
THzOOMOOOOOOOODOODOOOODODODODOOOoOoOOoOOoooooooooooooo
gooogn

000000000000 0ooU0ooO0Ooo 30000000000 oDooooDoOoooOo
oym 0000000 SO, 000000000 Cexp(-hw/Eg)) 0000000000000 SiO,
goboobooobooboon C’exp(ha)/Eé)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 0000000D00000 (Rayleigh scattering) 000000000

gbogobogbog
3

a(h) = S pprkaT, G
0ooboO000Ob0O000pOO0O00O0ODOBrO000O0O00OT,0000D000ODOOOODOOODO
cobooboobobooooooboobobOoboboobobOoboooobobobobOobOooon
gboboboboboobobobobobOobOobOoboboboboboobooboobobonoo
HOODODOHOOOOODOO 273umi0000 1.37umO0SO00000000 OHOOOO
00000000 12umO00000000000O0000 (vapor-phase axial deposition, VAD)
gboboooboboooboooobooobooobbooobbooooboboooboobboooboog
gbooooboooboobooboan
bbooobboooobooobooobooooboboooboooboooboboooboon
ooo0oO0oo0oO0000O00O0000000000o0o0o0o0OO0OOODOOOO00D0O000 (material
dispersion) 00 0000000000 VOOOOOOOOOOODOOODOOOOOO (waveguide
dispersion)] 00 0000000000000 000O0O0O0DO0OO0O00O0OO0O00OOODOOOO
32000000 .
sz—%% (3.2)
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gbboobogoboobbuoobbad

A d*n
Dy =——— A;“ (3.3)
dooooooooooooad
A dzn dzneff
D—Dm+Dw——z(W+ an (34)

0o0o0oSo,0 D, 0127umO000 0000000000000000000O0000O00O00
ooooob, 000000000000 m, 00000000 2000000000000
000000000000000013wmO000000O0O0000O0O0O0000O0O0O0O0O000
00000000000 4umO00000000C0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOO0OO0
00000000000 000 155 umO0000000000D0000A0 (dispersion-shifted
fiber, DSF) D0 OO0OOOOO0OOOO0OOOOOOOOOOOODOOOOOOODOODOOOOOO
(dispersion-managed fiber) D 00000000

4 000000

oooboobooboooboooboooboobbooobooobooboboob0boobboooo
00000000 00OO0oooooooes00000000000ODODODOOODOOO0OOODO
020000000019700000000000000000000000COC0O00O00O0OODODO0O
gogoddoooooooooobobbobbbbuooooooggogooooooooooooo
gooboobooobooboboobobooboooboobobooboooboobDboobbo
goooobooooboooobooonboobbooboooboobboobboobbooobog

41 0O0O0O0OODO

000 (laser: light amplificaion by stimulated emmission of radiation) 0 00000000
O00002000000000000 (population inversion) D 00000000000 0O00O0O
00200000000000000000 (Fabry-Perotcavity) 00000000000 OOO
boboboobobobobobobobobobobobobonoo

411 0OOOOOOO
goboooboogooooboobooog

1) Doooood
dodgooooobobobbobobooobobobobbtotbdddddooooooouu o o
00 (coherent) D D D000 DD00D0O0O0O0O0DOOOOO0ODOOOOOD (coherence)
00000000000 (coherency) 0000000000000 DO0OO0ODOOOOO
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

2y ooooooo
000ooooooooooooboboobboobobbob0ddddooooooooooooo

Al ppoooo000000000000000000000000
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3)

4)

4.1.2

o0ooodoooooooooo0oooooooooooo0oooooooooogogoo
000000000ooooooo0oooooooooooo

oo0oooooooooo

O0000continuouswave 00000000 ewOOOOOOOOOOODODOOOOOO
O00000ooooooooooo 100mWOOO0OO00O0 Ar0000 YAGOOOOO
oowoooooooooooooooooooo0oo00ooooooooooooooon
00000000o0oooo0o0o0o00oooooooooo00ooooooooooooog
000000000000 (brightness) 000 O00D00O

oooooo

000000000000 000000000000000000000000 4fs0000
0000000000000 0D0000000000 (peakpower) D cw OO OODO0O
oo0oodool1TWoOooooooooooooooooooooooooooooogoo
0000000000000 o000ooooooooooooooooon

goooooog

s J00ggooog

oooo
0000000000000000
0ooooo0
00000000000 CO, 000000000
ooo

00000000000000000
-0ooog

-0ooooo

- 000000 (LD)OO

oooooo

HFOOOOOOOOOO

oooo

00000000000000

s 0000o0ooogn

ooooO
0000000000000000000000000000

of. CO,000,He-Ne000,Ar000000,000000000

0 1) He-Ne 0 0O (3.39, 1.52, 1.15, 0.6328, 0.604, 0.612, 0.594 0.543 pum)
02)Ar000000 (0.275~1.09 um, 0 0 0.515, 0.488 um)

ooooO

0ooooo0ooo

ooooQ
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0000000000000 00NdOOODOOO Cr00000000ooooooon
oooooooooa
of Nd:OOOOOO,Nd:YAGOUO,Nd:YLFOOO,0OooooOO, T:000ooooo
0)Nd:YAGO OO (1.064 um)

e 10 00DOO (Laser Diode: LD)
pUlnbi00ddoooooooooOoOOdoooooooooooooooogoooon
dooooooboooooboooood

413 000000
000000 0O0OOO0O0EDE,0002000000000000000000000L
00 UoOdoooooo0ooOon Goldenrule OO

mlpy, PP
3€Oh2

Tt
Wur = @WULFEJ% Swur — w) = Uy, S(wyr — @) = Burtley, (4.1)

0000000000000 000000000000000000000 w=(Ey—E)/RO0ODOO
00000000000000000 u, =elE,2/2000000000000000 BUL=”'3’:O;;LZ'2
Oooooooooo BoOooooooOOoooOooouoo Loooooooooooooooo
uboboobooobob w, 0000000000000 0O0O0O000O0O0OOOO0O0O0ObO0OO
vbobobobdobdobdobdobobobobgbobgbogobgoboobooooooooooan
gboobooobooboboobobobobobobobOobobobOobobobobobOobobDo
(stimulated emission)0 0 000000 (spontaneous emission) D 0002000000000

goog

p(L — U) = Buru (4.2a)
p(U — L) = BLute + ALu (4.2b)

00000000000000000000 A, 0000000000 ADDDOODOMBOOOO
goo

BUL = BLU =B (4.3a)
Ay hogy

— = 4.3b
BLLI 7'(2C3 ( )

goooobogooog

00000000000 000ooooo00oooooooo0o00 ADODoooooooooo
gbboooboooboobbuoobboobooobuoobbooboooboobboobbo
000000000 boobbil wODOOoOoboooobooo

B(w) = B g(w) (4.4)

D00000000000 [ B@de=B000000 [ gw)de=1000000000000
000000000 NyOON, 00000000000 0000000000000000

AP = (N, - Nu)th(m)g (4.5)
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gbobogoboooboboggbooon

iw

fiw
a(w) = (N - Nu)TB(CU) = (N - Nu)3€OhC|MUL|28(w) (4.6)
oogg
000 O0000O0O0
_ Eu - EL _ ficw
Nu = Npexp (_T) =Ny exp( kT) (4.7)
Ooooooogoggoo
Ni—Nu:(1—e4W“)NL (4.8)

000000000000 00000O00DOD000d No<NyOOOoooooooooooooo

goooooooood
P(z) = P(0) e™* = P(0) % (4.9)

00000000000 0000000D000000000000G==-a(>0)00000 (gain
constant)J e®* 000 z0O D000 (gain) 00 0000000000000000O

N, <NyOO0OOOOODO (population inversion) 0D OOOON, <Ny OOOODOODODO
@2 000000000000 T<0O0OOOOODO0OO0OOO0O0O0O0O00O0O000O0O000O00O
D(negativetemperature)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbogboooboobobooboboboboboboboboboboboboboboobOobOonDog
00000000000000 (pumping) 000000

30000000000 0OO0OO0OO0OO0O300000O0000O0OoOoOOOOoOOoOooooOn s
0000 (three-levellaser) 0000040 00000000 D0OOOD 30000 1,2,3000
0000 Ey, Ey, Es00000 N.,N,,N;OOODOOODOOOOOOOOO0 1000030000
oooooUoOoOoooorooooooOoOoO0OOoO0O0UoOoooOoCoOoOoOoUUooooDooDOoO
(relaxation, decayDDDDDDDDD yooono
0030000000000000000000000000000O000ODODOO00O0 (rate

equation) O

dN
d—tl =-I'N; + ]/21N2 + )/31N3 (410a)
dN.
d_t2 = —)/21N2 + )/32N3 (4.10b)
dN
d_t3 =TN1 = (y31 + y32)N3 (4.10c)

O0000000ON;+N,+N3=N=const 0000000000000 O0OOOODODOODOOOO

3 y21(y31 +y32)

~ yn(ys + ) + (Y +ya)l

3 V32l N
y21(ya1 + y32) + (Y21 + )l

Ny

(4.11a)

N> (4.11b)

200000000 TOOO0O000000000000000000000000000
‘Bnpgpooo0oooo00o00DoOO0DOn (radiative process) 0 0 0000000000000 0OD0OO0ODOOODDOO
0000000000000 D0000000 (non-radiative process) 0 00000
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Es
Y32

E.

laser transition

Y ‘.

014 3000000000D0OC0O00000400000000000000DODO

goboobooobooooooooon

V31
I > 1+ —
i ( m)

Y32

laser transition

a1

Y30

Y21

Yol | V10

E.

E,
Eo

(4.12)

OO0O0D0ON,>N; 0000000000 0D0OD0OO00OO0ODOODOO0ODO0O0O0ODOOO0OOODn
godoodoodoooooboodooooo 3ggooooooooooooogoooooo

gbobooobooobooooo

40000000000 30000000DOO0ODOOCOOODOOODUOODOODOOODOODOO
gooooobbobobobboobobbbbobbbbbbobbbbbbboooouoooooooo
000000000000 000 400000 (four-levellaser) 00000000000 ODOO
00000odoOoooO0 100000 0bOoOoobOoooOooOOooOOooOOooDOooDOooOooOooDogn
yoNoOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO

dN

d_tl = Y01No — y10N1 + 21N> + 731N3
dN

d_tz = —y2N> + y33N3

dN

d_tg =TINo - y3N3

dNO dN1 " sz + dNS

dt dt dt dt

DDDDD|:||:|D)/z:)/20+)/21|:|)/3:)/30+)/31+)/32|:||:||:|[|DDDDD

+
Ny = m 4 V21Y32 + )Y2Y31 F) Ny
Y10 Y10Y2Y3
T
N, = 222N,
V2V3
I
N3 = —Nj
V3

710Y2)3N

No =
0 (710 +v01)y2y3 + v32(y21 + Y1)l + y2(ya1 + y10)l

oooooobooobooo

rs Yo01)2)s3

V32Y10 — Y21)32 — Y2Y31
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(4.13a)
(4.13b)
(4.13¢)

(4.13d)

(4.14a)
(4.14b)
(4.14c)

(4.14d)

(4.15)



DDDD)/(H=y1oexp[—(E1—E0)/kTDDDDDDDDDDDDDDDDDD roooooooo
DDD)/:;]<)/3,)/21<‘)/2E|[|[|[|‘}/10>>)/2D|:||:||:|D (]E[)D

yat V”) (4.16)

[ > L2V o EmEDKT () 4 ) (1 T
Y10Y32 A

0000000300000 000000 e G-AT OooooooDoooo000oooooon
oo00

m]0000 DODOOoOobOoobDbOoobobOoobboobooobooboboobbooboon
goooobogoboobboobbooboooboobbooboooboooboobobo
O000o00o00oooooOoO0O0ooooooooooOoOooo
ooobooboboooboobobooopboobboobooobooboboobbooobboooboo
0O0R,R,RODOOODOODODOOOOOO GOOOODOOOOO0OOOODODOOOOOOOO

A? = 29 (4.17)

O0000000ACOOOOOOOOOOI000000=00000000000000000
Op= VRiRe® 0000000000000000000 #=0000000000 BA=10

Gl + %lanRz =0 (4.18)

gooboobogoboobboobbooboooboobboobooobooboboobobo
0000000000000 000000 K<h)ooooooooooooo

1
Keff = —2—l InK (419)

000000000000000000000 @I8)O
1
(G = e)l + 5 InRyRy = 0 (4.20)

0000000000000 00oo0o0ooo0oooooDoooooOoooog (laser oscilla-
tion) 00000 DODO0ODOOO0ODODO0OLDOO0ODODOODUOODODODODODOODODUOOODOODOOOn
0000000000000 ooooD Gooouoooooo
ggood

G = 51 InRiRal + e (4.21)

gobogbobogbobobuobpuooboboobobgoboooboboboooobobo

(threshold gain) DO 0000000000000 0O0O0O0DOOOO0OOO0OOODOOOOOOOO

goooobooobooboboobbooboooboobboobboobbooboboobbo

gboboooboogbooboobboobooobuoobobooboooboobbooobooon
0000000000000000 @6, @2I)oo0

ANy, =

c (IlnR1R2| (4.22)

3eqch (l In Ry Ry| N )
fiwB(w) 21 eff

i aeff) " nolunPgl@) \ 2

400000 1,000000000000000000000000000000000000O0
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0000000gw 000000000000000 g(w) =(miw)'0Aw 0000000000
ooo

fi A InR1R
ANth:?’eOC a)(l nKi 2|+OZeff)

P @ \ 2l ¢2)

goobooboooboobobooboboobbooobooboboobbooobboobDboobbo

goooooogboboooboooon
gobboobooooobobboooobobboooobobboooooooboooboboboooon

gboboggbooobooobobuoobbuoobboooo

drinl

2kl = omm (m=0,1,2,...) (4.24)

0

goobooboooobooboboooboobog

2l
T om

Ao (m=0,1,2,...) (4.25)

gobooobogooboooboobbooboooboobboobbooboooboonbobo
0000000000000000000000000000000000000 (multi-mode) O
O0000000ooooooo0loooo0o0oooooooooooo0o0oooooooooon
000000000000000000 (single-mode) 0000000000000 000O00OO
0000000000000 00000000000 (ongitudinal mode) 0 0 0O O

mJJ00ggon0 oooobbudgbbogbobooobuooobuoobobooboboooboon
gooboobooobooboboobbooboooboobbooboooboobDboobbo
godoodb0oo0oO0bDOoU0ooOoO0booOdUoooOoooOoUoodooooooOo 2000010
Ooooooboodoooooooooobody,,yydobooooooooboodooooon
O0000000000000R,, 00000000 0DODOOOOO0ODOOOOOOODO

dN

5 = Re—72N2 = (N2 - NpB(@)u (4.26a)
L= R~ 1N: + (N~ NB@hu (4.26b)
dstw = 2k, + Haw(Na — Ny)B(w)ite, (4.26¢)

000000000000 000000000000000000000000000000000
DDDDDDDDDDDDDDDK:ﬂ%V&&+m@DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000000000000000000000000000000000M00
0000000000 @268)c0 0000N,-N; 000000

2K

AN = fiwB(w)

(4.27)

000000000 @2)000000000000000000 @26)a, @26)b0 0000000

ogoodao
ANO(R)

AN = ————
1 + 2tB(w)u,

(4.28)
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fe(E2) = o(Ex-FO/KT 1 |

1
fU(El) = e(El_Fv)/kT + 1

(4.33a)
(4.33b)
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1 = Banph(lw)pe(E2) po(E1) fe(E2)[1 = fo(E1)] (4.34)
0000000000000000
715 = Buatipn (i) pe(E2) po(Er) foED)I1 = fo(E)] (4.35)

oooooooo
spon

r = A2pc(E2)po(E1) fe(E2)[1 = fo(Eq)] (4.36)

D00D0DO0O0O0OO0ABOOOOOOOOOO0 ADODOBOOOOAy = (nPw?/n?c®)Byi 0By = Byp =
B = (nw/egn)lpyn? 00000000000000000000

raet = p5tim — 288 = By (w) pe(E2) po(E1) fo(E2) — fo(En)] (4.37)

0000000000000000 f(E) > f(E1)D0D0000000000000000000D0

0 @33a), @33D) 00ooooooo
F.-F,>E,—E; = fiw (438)
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pgooooooooooooooUUUU g

P 0) = Znpn(0) [ AE e PpuEpu(E ~ R ~ A = )] (439

00000000000 g=r"-L

cnph

3010) = 2 [ dE s Ppu(E)pulE ~ R FAE) - F(E' = )] (440)
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2
2b§2=2mn (m=0,1,2,...) (4.41b)
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1 1
= —1 ( ) 4.42
§th = Qeff + 57 In RK (4.42)

0000000000 00000D0D000000D0D @4hoooooog

oL

A (m=0,1,2,...) (4.43)
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LUUIDOOnOOOOOOOpOO0DOO0DO00D0O0O0O0O0OO0N ag, ap, 0, 00000

8 =1T4ga (4.44a)
Qeft = Lpatg + Tnay + Fpay (4.44Db)

00000000000000000000 (threshold gain)gy, O

1 1
Fagth = Qeff + i In (m) (4:4:5)
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dN I N

E = eLWd - G(N - N())S — E (446a)
ds = G(N - Np)$ - s (4.46b)
dt Tp
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1
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p
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0000 GaNO epitaxially laterally overgrown GaN, ELOGOO GaN O OOO0OO00DOOO00OO
coooooboooooooon

20020 110000366 nm 00 483 nmO00000000000O0O00O0O0O0COOOOO

542 00O

0000000000000 00000000000D000D00000D DvDOHD-DVD O
Blu-rayOOOOOODOO0OD0OO0ODOO0O0O0405nmO00000000000200300000000
gbooboobogoobooobbooboooobooobobooobo

543 000000

GaNAs 0000000000000 000O0O000GaNAsOOODOOODOOO GaAs OO
GaNODODOOO AsO00000OD0O0000000D000000AsONOOOOOOOOOOO0 As
ONOOOOOODOOOO0O0O0O000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000GaNAsOOOOO0OOOO0O00O
00000000000 000000000000000000000000GaAsO0OO0O0000
GaInNAsO 15eVO000eVOD000000O00O0000O0O0O000O000D0000000000
000000000000000000000000000 GagsIngsNooAsye/GaAsO00000
00000000000 350meV 00GalnAsP00 30000000000000000000
000000000000000000000000

O00IMNOODOOOOOOOO00000O0000MNOOOOOOOOD 19eVO0O00O00
000000000000000000000000000000000IMNOOOCOOOOOOO
008eVOIOOODODOODODOOOONONODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000000000000000000000000000000
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6 0J00000o0oon
6.1 0000000

6.1.1 lll-vOOOooOooOooooooo

goodooobooooooooooooog sp3DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Ooooddstuooooooooooooob pbOboodoooobopbooOooooooooon
000d0doo0dooooooOOooooOo3000noo0oooooooag
0000 (heavy hole) (I's)

> §> = %(X+ iv)a (6.1a)
= -3)= %(x— )P (6.1b)

1000 (ight hole) (Ts)
> %>::%[anqym—zz@ (6.22)
;—%>:-$§KX—fna+ZZﬂ (6.2b)

0000000000 (spin-orbit split-off band) (I'7)

%, %> = % [(X +iY)B + Za] (6.3a)
11\ i :
2=3) = 5 =i+ 2 (6:3b)

DDDDj,mj>DjD m;oooooguooood zoo DDDDDDDDDDDD]'ZDDD

00 jG+1)0;,,00000 m;oooooooooooon ra(k=0)0ooocooooo

0000000000000 000000O0ooD0o0ooooooooDoOdon GaAsOodono

Np=034eVOINP O Ag=011eVIO DO O0A,>0000000000000000O000O000O0OM
dodoooooooooobbboon

00 (electron) (I's)

11
> §>Cb ~ Sa (6.4a)
11

> —§>Cb - Sp (6.4b)

goooooo

Ooo0ls00O0O0O0O0O0O0DO0OOODOOOO[,00000000000D0O0O0OOOO0OO0000
00000000GaAsOO mg =0.067mp0m;, =015m0my 0000000000000 00O0
O0000000000000s00000000000000000000000000kK || (100)
RN

Min = (1 — 2y2) " mo (6.5a)
min = (1 + 2y2)"'my (6.5b)
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k| (111) 00

M = (y1 = 2y3) " 'mg (6.6a)
mmu = ()/1 + 2)/3)_17110 (66b)

00000000000y, y2,y30 Luttinger 000000000000 DOGaAsOOOOy; =6.85,

y2 =210, y3 =2900 000000k || (100) O mp, = 0.38mg, my, = 0.090me0 k || (111) O

Mpn = 0.95mgy, my, = 0.079m0 0000000
ooodoooooooboboboboboboobooboooog

1 (2u 3/2
Joo = 5= (ﬁ) how — Eg 6.7)

DDDDDDDDDDD#‘l=me_1+m}_11DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 (hw—-E, 000000

6.1.2 0OOO

OUnmUO0 umO00000000000O0O0O0O0O0O0O000000O0O0O0C0O0O0000000A0
OO0000O00o0odoodoooDdodoOooOoooboooogoo1o0000ogogo 2000
0000000000000000 (quantumwell) 0000

00000 V=0o0O0OO0OzOOO L,00000000D0O020000000000000
ObzOOoOooOooooboooo

L,
0 (=)
V(z) = £ (6.8)
00 (|Z| > ?)
Jddoogoooooogoooboooooogo
n?2 d*¢(z) L,
e~ E00) (423 ©2)

00000¢(xL,/2)=0000000000000

(2) = \/LZ sin ’2—" (z + %) (6.10)

O0ddoogoooooouoooooogoo
2 (nm)\2
E, = (—) 6.11
" om \ L, (6.11)
DDDDx,yDDDDDDDDD3|:||:||:JDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gogoogoogog

2

Eu(k) = Eg + E, + %(kﬁ +12)

Ui (”_ﬂ)z L7
L, 2m*

gbobgdbooobooooboobobuobboon

=E,+

2 2 _
8 % (kx + ky) (Tl - 1/ 2/ . ) (612)

2
(2m)?

k i Ly (k)
f O(E ~ ha) 2k dk = —5 f S(E - hw) dE (6.13)
0 0

th2
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Netectron = 3

./’/’
-
.-
Nejectron = 2 8 ’/’/
o 3D -
0] ‘]cv s
Netectron = 1 © ./'/ 2D
2 - Jov
‘D / .
& / |
/ |
S g / i
S . A T
/ : !
nm|e =1 ! : :
_ I 1 1
Nige = 2
e E, E, E, E,
z=-1,2 z=L/)2 Energy

015 DO00OO0O0O0OoOO0bOOo00oOo00obOOoobDoOobooOoobooooooo

DDDDDDDDD(n)DDDDDDDDDDDD

2D H

CV:ﬁZ@(hw—Eg—En) (6.14)
n

O000OBOx)Ux<0000Ox>00 100000000000000000O0COOUOOOOOO

0000000000000 oOo@oooooooooooDoooooooog

Nelectron = Mhole (6.15)
gogd

0000000 Ooboobbooboboobobooboboooboboobooo zbOoobooo
goboobooodoodgboogbooodboodxddoydoodooooooodgoogn
0000000000000 00Db000Db0000O ngeeron OO0 0O0DOOOODOOOODODOO
000000000000000000000000000 (subband) D000

= 00000000 00DO00D000000000000000000000000000000
000000000000D000000000000000000000000000000000
00000

D000D00000D00000000000000000000 m;=+$000000000C0
m;=+}0000000000000000

0000000000000000000000000000000000000000000C0
D000000D00000000000000 (¢(y0)0000000000000000m; = +3
0000000000 m=+l00000000000000000

mi{l = ()/1 + yQ)_lmo (6.16a)
mﬁ? = ()/1 - )/2)_11110 (616b)

oooododdy, 00000 mﬁ<m¥DDDDDDDDDDDDDDDDD mflh>mithDDED

2l 0popooO0000000000O0000C0O0DO0O0oOonog i:mLe+LDDDDD

my
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gbboobogoboobbuoobboobboobuooobuoobbooboooboobo
goobooboooboobboobbooboooboobboobooo

s 00000000 O00000OD0OO00D0OO0OO00O0O00TE,TMOOOODOOO0ODODOOOOOO
googn
goobo-00000

k2 E
E|zv1|2(1+cos,26)=§|M|2 1+—;)=§|M|2(1+ ) OTECODOO
|Mhh|2:§ 3 4 ; k3 4 £ En (6.17)
E|M|Zsin29=§|zv1|2(1—k—;)=§|M|2(1— E OTMOOODO
n

goobo-000gno

E E
}L|M|2(1+cos29)+|M|2sin29: i|M|2(l+ﬂ)+|M|2(1—%) OTEODOODO

En n
1 E E

- 2 .2 2 20— = 2 _ zn 2 Lzn

2|M| sin® 0 + 2 |M|" cos” O 2|M| (1 _En )+2|M| E,

IMip|* =
oTMOogo

(6.18)
Jdd0ooooooooooooDbo00ggoUPUUUUUUzOO

1 Eg(Eg+Ao)
6mg  Eg+3 Ao

0000000000 kOOOOO0OO0O00O
0000000E,=E, 000 0=00000

0000OM = mg

%MFDTEDDDD

IMpnl*> =4 2 (6.19a)
0 OTMOOOO
hMFDTEDDDD

M =42 (6.19b)
2IMP 0T™MOODOO

good

6.1.3 0000000

00000000000 ooo0o0o0oooooooooooO (quantum-well laser) O 0 00
0000000000000000000000 (single quantum well, SQW) D O0O000000O
00000000 (multi quantum well, MQW) O OO OOOO

00000000000 197500 vanderZiel 0O O0OOO0O0OO000OO0OO0OO0 MBEOOOOO
0000 800000000000 0O00000C00000O00000B00000198100 Tsang
ooodoooooooboboobobobobbbobbbbbddddddoooooooooo oo

00000000000000000D000 (separate confinement heterostructure, SCH) O
00000000000 SCH (graded-refractive-index SCH, GRIN-SCH) 000000000
ooooooooooooooo

gooooooooboboboboobbbobbboddooooooooooobobooooboooo
bbb bebbbbobobObObObObObDbODDODDODOOn
ggooooooobbboobobbbbbtbudddooooooooooobbobbbooboobobo
(double heterostructure, DH)O O OO OO O O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O
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6.1.4 00O0OOOOOO

ggoooooooobobbobobbbobbbtoddddoooooooobobooobooobo
000 (dislocation) OO0 000000000000 OCO0O0O0OOO00OO0OOO0OOOOOOOO
O (critical thickness) D0 0000000000000 000D0O0O0O000OOO0O0OOOOOOOO
gooooooooobobboobobbbbbbotdddddooooooooooboboobooobooo
0000000000000 (compressive strain) JO0O00000000O0O (tensile strain) 0 OO
0000000000000 0ooooooo0d (biaxialstress) DO OO O00OO0OO00OO0OO
00ooooooooobooobobbobbbododdooooooooooooDooboooooDoo
gooooooooboboboboobobbbbbtoddddooooooooooboboobooobooo
00000 (strained quantumwell) 0000000

00000000 000000000000 e+Ac00000000DODOOOOOO

Aa
€xx = €yy =€) = —— (6.20a)
€ZZ = eJ_ i 0 (6-20b)
Exy =€y =€ =0 (6.20¢)

O0000000g<0000000¢>00000000000000000000O0000O000
g

Oxx =0y =0 (6.21a)
0, =0 (6.21b)
Oxy =0y =0z =0 (6.21¢)

000000 43xm0000000000

o C11 C12 C12 0 0 0 €|
o C12 C11 C12 0 0 0 €
0 1612 €12 11 0 0 0 €,
o[lo 0 0 cu 0 0ff0 (6:22)
0 0 0 O 0 cuu OYffO
0 0O 0 0 0 0 cu)\O

DDDDDDDDDDcijD 6x600000000000000 (elastic stiffness constant) 0 0 O
goooooooon
2C12

€L = ——€ = —€) (623)
tn

000000000000 00000oDo0o0000ooooo00d en=2cp 00000000
0000000000000 0000000D00 eyq 00000 ey 000D00O0ODODOODODDODOO

AV
Evol = 7 =€) (6.24a)

€ax == —2€|| (624b)

gbboobobogoboobbuoobboobbooboooboobbooboooboobb
0000000000000 000o000ooooo0o0D00d0 Ae/ad 1% 0000000000
oo nmOdOoooon
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goddododooooooooooooooooooboobobobbbbbbbbbbboboon
goooooooooooooooooobbobbbbbbbbbbbbbboooooUuUuogo
000000000000 00000000000000GalnAsPO0OO0O0O000OAIGalnP OO

O0000AIGalInNOODO 0000000000 00000000000000000000¢0

6.2 000ODOOOOOOODO

gojodoooooooooooooooooooooooboobbbbbbbbbobboboon
0000000000000 0000000000000000000000000 (distributed

feedback) 00 0000000000000 0000O0O00OO0O0OO0OO0O0OOO0O0O

6.21 0D0OODDOOODO

oooboboobooooobooboboboooooobuobobobobooooobob

(distributed feedback, DFB) 0 0 00000
gdododooboobouoodooouooooobouoooooog MDDDDDDD

0’E o’P
VE = €ofto Ty +Ho

goboobogooboobbooboobooboooboobbooobog

P(r,t) = Po(r, t) + Pper(r, t)

000000000Py=e(n(r)-1)EOODODOOOOOD @25)0

82E azppert

V2E - 27~ _ =2
Ot D T H 50

(6.25)

(6.26)

(6.27)

000000000zO0O0O0OOOOO TEODOOOOOOOOOOO0O0O000000000yOO0OOO

gboobooobogbobuoobboobbooobuoobbooboooboobobooboo

1 .
Ey(r,t) = 5 Z An(@)E (x) e@Frd) 4 c.c.
D00O0&" 0 TEw 0000000

s m n
(ﬁ - ﬁ%«)a; (1) + @eopon*(n&”(r) = 0

2Am

d dA,,
dz?

<<ﬁm| dz

DDDDDD@D@)DDDDDD| ooooo

N o A ) o >
_ Z ﬁmd—ZmS;m)el(a)t Bunz) + c.Cc. = ‘U-O ﬁppert(r, t)
m

D000000 &Y(x)0000x0000000

dA(_) i(wt dA(+) (wt— i 9 - (s)
d—;el(“’ hez) d—;e‘(“ B9 _ce = T f:w dxPpert(r, 1)E," (x)
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(6.29)

(6.30)

(6.31)



gogobobbbououdgd+zOodooooboobbbod —z000gooooobbbbbboogy
00000000 ADDD 0000000000000 000D0000000 e =e+Ae00D0

OO00000DO0O0O0OD0O dAedODOODOO

Ppert(r, t) = Ae(r)E(r, t) = eoAn2(r)E(r, t)
00000000 @300

dAl?

dz elrher) — d; el@P2) _ el =
ieg 9% i(Wt—Bmz) * 2 (m) ©)
“io5p Z (Ame‘“ Puz - dxAn=(x, )&, ()&, (x) + c.c.
m

000000 An?(x,z) O

AnZ(x, z) = AnZ(x) Z qui(an/A)Z

g=—00
00000000000000 @E33)0000ood

2ln
PN

dooooooboooooooad
dAD  iwe : °
d; _ lCl:l 0A§+)K1e1(21n/A—2ﬁsz)f dxAnZ(x)[a(yS)(x)]Z

—00

(6.32)

(6.33)

(6.34)

(6.35)

(6.36)

000000000000 000000000000000000000000000000000
oooooo AY =Roooooooo AY =soooO0O0O0O0O0O0000000000000

(coupled-wave equation) 00000000

% = 1R o206z
cjl_I; — G 24z
gogd
o= foa : drarPWIEY (P
Aﬁ=ﬁs—l£=ﬁs—ﬁo

(6.37a)

(6.37b)

(6.38a)

(6.38b)

00000000000000000000 RO)DODDO0D00000000000S(L)=0000

000000000 (@37a), (©37b) 000

ce—iApz

iABsinh oL + o cosh oL
iApz

S(z) = R(0) sinh[o(z — L)]

e
iABsinh oL + o cosh oL
X {=iAB sinh[o(z — L)] + o cosh[o(z — L)]}

R(z) = R(0)
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000000000 =4xkP-(Ap?000000000000000000OO0OOOOOOAB=00
goo

B x sinh[k(z — L)]

cosh[x(z — L)]

R(z) = R(O) cosh kL

(6.40b)

OO00ooooOo1mooog ODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gdoooooooooooobobobooboobbobobbbbobbobobobobooooooooooooog
DDAﬁLvaDDDEIDI]DDDDDDDDDDDD(Stopband)DDDDDDDDDDDDD
00000 ApLOO0O0COOOO0O0OOOOO0OOOO0O0OCOOO0O0DOOOO0O0O0C0OO0O0O00O0O0
googn

oooooodobooooooobbooooooooooooooog gogoodgooooan
goog

S(z) = S'(z) e % (6.41a)
R(z) = R'(z) e%* (6.41b)
ogood
ds’ _ 1 (—2i(Ap+ig)z
FE kR’ e (6.42a)
dR’ *qr J2i(AB+ig)z
— = Hap 42
i S'e (6.42b)

O00000000oooooo0 RO)ODoODDooDOoOoOoooooooS(L)=000000000

il ‘
S(z) = R(0) (g~ 1Af)sinh 7L — 3 cosh 7L sinh[y(z — L)] (6.43a)
eiAﬁz
R(@ =R0O) (g —iAp)sinhyL -y cosh yL
x {—(g —iAp)sinh[y(z — L)] - y cosh[y(z - L)1} (6.43Db)

coooogooy= \/|K|2+(g+iA5)2DDDDDDDDDD ooooooooood
(¢ —iAp)sinhyL = y cosh yL (6.44)
00000000000 S0)/RO)O0DD0O RL)/RO)DDDODD000000000000000O

00000000000000000000000000000000000 (@440 DFBOOO
gooboobogooboobboooboooboobbooboo

Y= @—iAB) »1 _ 4

: 6.45
y+(g-10p) o4
oobooddooobg>»xdooooooooon
Ay —iApY
M AN -4 (6.46)

12

2 00000000000000000000 (distributed Bragg reflector, DBR) 0 000000
2B 00000000000000000000000 (forbiddenband) 00000000000
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gbbooboogobuoobbuoobbooboboooboo

_1 (AB)m (AB)mLic?
2tan! —m = 2(AB)mL + m =(2m+1)n (6.47)
000000gm > (Af)mx00
(M%L:—Gn+9n (6.48)

0000000000000 0000000000000000000000000000000
€46 0000000000000000

e 4 (6.49)
S+ (AP X
000000000 DFBO0OO0OOO0O0OO0O00O0OOO0000ABOOOOOOOOOOOO
O0o00ApO000O0O00O0O00O0OC0O0O0O0O0O0O0COOO0OOO0OCODFBOOOOOOOOOOOO
00000000 000ooo0o00ooDoo0oooooooooDooo0oooDoOm=-1,00
O00000oooo0oooo0oooooo0o0ooooooooooOoo bDFBOOOOOOOOO
goobooboobobooboboobboooboooboooboo
0000000000000 1/400000 DFBOODO0O0OO0DO0D0O0OO0DO0O0OOOOOOOOOO0
000 rO000000 r/200000 A/4000000000000000000000000COO
ooo00000O0000000o0oo0ooooooooOoOO0OO0l1/400000 DFBOOOOOO
gboooobogobooboobobooboooboobobooboooboooo

/ O000O0OO00oooDo
71 00DODOOOOOO

goobgoobboooboooboooboobbooboooboooboobboobboon
goodooOooOOo0ooUdoOOo POOD EODODOUOOODOOOOUODOOOUODODOOOOO
(nonlinear optical effects) ] D 000000000000 (nonlinear optics) 000000000
goobooboooboobobooboboobbooobooboboobboobboobDboobobo
goobooboooboobboobobooboooboobbooboooboobbo

gboboobogoboobbuoobobooboboooboooboobbooboooboobo
coboooobooboobooooobooobooooobooobobooboooooboooooooobobooboOooon
gbooobooboboobboobbooboooboobboobbooobooboDboobDbo
gboooobogoboobboobbooboooboobbooboooboobbooboo
gboboobogoboobbuoobbooboboobooobooboboobobooboooog

711 O000O0OO0OO
oo UoBb b o
gbobooobooboboobboobbooboobobuoobbooboooboobboobobo
goobooboooboobobooboboobbooobooboboobbooobboobDboobobo
goboobogoboobboobbooboooboon
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016 ODOO0DOOOOOOOODOODOOOOOOODOOODOOODOOODOODOOOODO
00000000o0oooo0o0o0o00Uooooooo0 200000000000 2000000
gooo

O 000000000000 POO0D EODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O00ooo“0000”000d00o000d0ooodidldDlD w 00000000 ooo0ooooo
0200 000000000000000 (nonlinear polarization) 0 0000000000000
gooooooooobobobobobobobbobbbobbooddooooooa

ggoooooooobobboobbbobbbtoddddooooooboboboboobooobo
0000oo0oooooo

P:P®+P®+P@+~-:@Q&T+X®P+X@§+”) (7.1)

D000x® 000000 (linear susceptibility)0 @, x®,... 0000000 (nonlinear sus-
ceptibility) 1000 00x? 00000000000000000000000O0O000OOO0OO0
AV01000000000000000000x2000 10" m/vVoOoox® 0o 1002 m2/V20o
00000000000 000000D0000000000000000000000000 CW
0000000000000000 10°V/mO0OO00010°W/em>?00000000000000
O00DO0020000000 PPooooo PYPO10°000030000000 PO OO 107°
000000000000000000200000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000000000000
O00000emOd0O0000000000 %0000000000000000

712 200000000

0OEZI)Hoooo 200000000x?P00000000000000000 200000000
(second-order nonlinear optical effects, quadratic nonlinear optical effects) D 0 0 00000
0000 w0000 E(f) = Ecos(wt) = Re(Ee'') = L(Ee! +c.c) 00 000000000000
OO00dooooogoo 20000000

P@(t) = eopxPE2(t) (7.2)
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godooooooooon
@ ) L o di 1.
P¥(t) = eox Z(E e’ +cc)+ EEE (7.3)

0000 200000001000 200000 (second-harmonic generation: SHG) 0 0 0 O
000000200000000000000000000000D00000O000O0 (optical
rectification: OR) D0 OO0 DO

000000000 EZEOooO0O00000oo0 wOOOO0OOO0O0OOOODOOO0O0OOOooOo
00000 E®) = E; cos(wt) + Eg = Re(E1e®) + E, 0000 2000000000000000

1, 1 |
PO) = e | (Bl + cc) + (EElE; ; Eg) + (EoE1e™ + c.c.)] (7.4)

O0000000000000 o 0000000000000000000000 (linear electro-
opticeffect) 0 00 0000000000000 00000000000000DO0O0O0ODO0O0
00000000000000-000000000000

O000000 w0 w0 2000 E(t) = Eq cos(wit) + Ep cos(wyt) = Re(E1el“tt + Epel®2f) 0 0
000000000000000000000 20000000

PO) = o

1 it , Lo o 1 1
(Zﬁémﬁ+ZE§MM+1@)+(EaEp+E&EQ

1 . 1 .
+ (EElEze‘(“““"Z)t + EElE;el(“’l_‘”Z)t + C.C.)] (7.5)

00000000 2w,20, 0020000000000 00000000000000 w1 + w2
000000 (sum-frequency generation: SFG) 0 D000 |wy —wp| 000000 (difference-
frequency generation: DFG) D 0000000000 O0SHGOSFGODFGO O ODOOODOOOO
0000000000000 0D0ooooooOoOoOoDEGOOOOOOOOOOOOOOOOO
(optical parametric generation: OPG)JO OO0 0000000 (optical parametric amplification:
OPA) DD O0O0O0O0O0O0OOO (optical parametric oscillation: OPO) D 00000000000
gbooooooooon

7.1.3 300000000

O@EZhoooo 3DDDDDDDDX(S)DDDDDDDDDDDDDDDDD 300000000
(third-order nonlinear optical effects, cubic nonlinear optical effects) 0 0 0O O

D000 w0000 E(f) = Ecos(wt) =Re(Ee®) 0000000000000 O0000 3000

nooo
PO(t) = eoxPE (1) (7.6)

gbobooboogoooo

1

PO(t) = eox®? 3

(B339 4 cc) + g(EZE*ei“’t + c.c.)] (7.7)

000030000000 1000 300000 (third-harmonic generation: THG) 0 00 O
ooo02000000000000 wOOOOO0OOOO0OOOOOOOOOOOOODOOOOO
0000000000000 00000 (<« EEDO0ODODDO000ODOOO000D0OOD0O0000O0
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000000D (nonlinear refracteve index, intensity-dependent refractive index) 00 0O 0 [
obooon (opticalKerr)DDDDDDDDDX(3)DDDDDDDDDDD 200000 2000
O (two-photon absorption: TPA) 0 0 0000 0000000000000 O0O0OOOOOO
00000000000000D0000D00O00D0000000000000000 (degenerate
four-wave mixing: DFWM) 00000000000

gbobooboboboboboboboboboobooboooboobooboooooooooobooon
000 (self focusing)J 0 00000 (self-phase modulation)OJ 0 0 O 0O (phase-conjugated
wave) 00 0000000000000 0OO0O0O0OO0OO0O0OO0DOOO0OOO0OOOOOOOOOO
gbobooboobobobobobon

00000 ED000D00O000000000 00000 E®F) = E; cos(wrt) = Re(Erett) O O
O00000ooooo0ooooooo3000gooo

13 it . 3 pope
POt = X<3>[(§E§e3lwlf + SEiEje’ + c.c.) +E;

+ (ZE%EOeZi“”t + c.c.) + (gElE%ei““t + c.c.)] (7.8)

00000000 200 30000000 200000 (electric-field-induced second-
harmonic generation: EFISH) D 00000 o 00 400 2000000000000 DC
OO0 (Kerr) OO0 OOO0OOODCOOOOOOO0OOO-000O0OOOOOOOOOOOOO

0000 wi,wr, 0 w3 03000 E(t) = E; cos(wit) + Ep cos(wst) + Ez cos(wst) = Re(Ejel® +
Exei*?t + Ezels) 0000000000000 0000000000000000000000
oo

W1, W2, W3, w1 + Wy + w3, w1 £ Wy F wsl,

2wy + Wy, 201 + w3, [2w; + w1, 207 + w3, 2wz + w1, [2ws + w)

0000 ot tws|, o1z Fw3|, 000000000000 (four-wave mixing: FWM) 0O O
0000000000000 ;00002000000000000000 wp =w1—w1+w,000
O0002000000000000000 (cross-phase modulation)0 0 000000 (stimulated
Raman scattering: SRS) OO0 00000000 (stimulated Brillouin scattering: SBS) 0 0 [
goodoooooooooooo0 20—y 00000000 ODOOOCOODOOODOOOOO
(coherent anti-Stokes Raman scattering: CARS) 00 000000000

72 0000O0OOO0O
020000000000000
d= %)((2)(—2a);a),a)) (7.9)

0000000000000 (nonlinear optical coefficient) 0 00000000 Od;p O )(g]zDD
00 3x3x3030000000000000000O0O0000 (diijdikj)DDDDDDDDDD
000 3xeO0O0OOoOoOoOoOoOOOOOOOO

jk | xx yy zz yzzy zxxz xyyx
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(P (dn du di d dis d g
(P)y | =€o|dn dr dys do dys doe o(E )"’é) (7.10)
(P%%) ds1 dzp dsz das dss dse NCONS
207 2(E0)2(Ew)x
2(Ew)x(Ew)y

0000000000oOoD0o0oDo200000000 20000000000000000000
gooboobooboooooo

1
d(—w1 — wo; w1, w7) = 5 XD (~w1 — wa; w1, @7) (7.11)

Dooo
p@

w1+wr

= 2¢ gd(_a)l — Wy, w1, 0)2) : Ea)1Ea)2 (712)

gboooobogn

7.3 000000000000

731 00ODOOO
doooooooooooooooobbbobobobobbbobboobobbbbbbbbbobobobooo

gooooboooboobbooboboobboooboobDboobboboobboooDboobobo

gobgoobogoboobboooboobooooboo

_ _JB(H) _  OH(t)
VXE(t) =- S Ho T (7.13a)
_dD(t) __ JE(t) IP(t)
VX H(t) = T €0 S5t + 5t (7.13b)
00000 (ZI3a)0 VxO0Oooooooo I3k O 9/t00oooooooooa
V XV XE(t)+ l(9—219(t) = - 8—ZP(if) (7.14)
)+ @aptl) = g '

gooboobooobooboboobboobbooobooboboobbooobboooDboobbo

gooogn
2

V XV x E(@) - 2 E(@) = @*ioP(w) (7.15)
C
000000000 POOOOO ProOOOOOO PN'OOOO0O0OO0D0OD0OOOn
2

V X V x E(w) C;)—ze,(a))  E() = 0?uoPNY(w) (7.16)

0000000006 (w)=1+xP(-w;w)0000000000000# 00000000000
00000000000000000rOC0O (ZIAOOOD00000OD00000000000
000000000000 000000000000000000000000000000000
00000 (Coupled Wave) 000000000
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072
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+ 2ik

E(w) = E,(2) exp(ikz)

0z

PE,,
072

< ‘k—

JE,,
0z

= —w*uoPN"(w) exp(—ikz)

00000000 18000000000 100000000000000

JE, _
dz

ia)2 Ho
2k

PNY(w) exp(—ikz)

(7.17)

(7.18)

(7.19)

(7.20)

0@I9000000000000000000000000 (SVA: Slowly Varying Amplitude)
00000000000000000000000@MO0000000000000000000
0000000000D00000m

733 0000

O000000000000000000000000000200000 (SHG)OODOOOO
00002000000000 2000000000 PNYQ2w) = epdE? exp(ik,z) 0000000
OOSVAOODODOOODOOODOO000O0 20000

dE 2w
dz

iw

7’12‘“C

sinc®(4kL/2)

|
0—47t -3t -2;

-T 0
AKL/2

T

2n

|
3n  4rn

dE? exp(—idkz)

(7.21)

T T T T 7
derr = (2m)d /7
(] //
O
O gooo %
D Ak=0 4
O p
I:I 4
O 7
gooooao
2 0 (QPM)
Ak =0
=" | ] 1 ]
0 1 2 3 4 £
z/l;

017 02000000 AkO0O0O0O0OO0O0OOOOOOOOOOOOO
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00000000 Ak = ky — 2ke = Qu/c)(aw —1,) 00000000 00020000000
20000000000 (wavevector mismatch) 10000 000000000000000000
000000000O00E,0000000000000000000000

eon2®c

20% d? 22 sin?(Akz/2)
2

€oc® (n®)?n2e “"  (Akz/2)?

Lo(2) = |E20(2)* = (7.22)

ooood

020000000000 sinc00 sine(Akz/2) = T2 00000000000 20000
00 AAODO0O0O0O@ZA0O0O00Ak+000000 2000000 2r/Ak0000000O00O000O0O
000000 I =7/|Ak = Ap/4n** —n®| 00000000 coherence length) 0000 Ak=00
000000000000 b00bDo00 2000000000000 2000000000000
O000@80000000000000000000O020000000000000000000
000000000000 (phasematching) 00 0000000000000 00O00OO0OOOO
gooooooog

0o000dooobooooobooooooooooooooooooobooooooooooooa
dododooobooobooooooooooooooooooboooboooboooboobooonoa
000D00D0o0oooo0DO0oooDo0ooo20000000000000D0000O0O0DOOO
0o0ooooobooooobooa

74 200000000000

741 0000
200000000000000200000 (SHGOOOOOO (SFG)OI00000 (DFG)OO
000000000000 (OPA,OPO)000ODO00ONOOOONONONNONOOODNON0NO0OOO
000000000000000VUVOOOOO0O0O000000000000000000000
000000000000030000000000000SHGO SFGOOO0O0O0O00O0O0O0OO0
00000000 300000003.00000000000000000 00 SHGOOOO
02000 SFGOO0000000,¥0000030000000000000000000000
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D00 A0D000000O0000D0000000000000 £, =AIl,0000200000
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_ Pau(l) _20° gy Py ;2 SI*(AKL/2) 7.23)
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DDDDDDDDDDDDDDDDDl)Ak:ODDDDDDDDDDDDDDZ)diH/rﬂ’DDDDD
(figureof merit) D00 0000000000000 O0OOOOO3)0000000000O0O0O0OO
00000000000 (,/A) 00004 0000000(@)00000O0O0O0ODO0ODO0OOO

goog

0000000 000OO0OO0O0OO0DOOO0ODOO0O0OO0O0O00D000000000000QD0SHG
O00000Ak = Qe/c)(n* -n®)=000000000000000000000000000
n* #n*0000000000000000000000O0D0D00000
0000000 00000000000D00D00000 (birefringence) 0000000000
goooooboooobon, 00000000 DbO0O0O0 ., 000D boobboobboooDg
gboooobogoboobboobooobooboboobo

OO00D00O0OO0O0O0E, P,DODOODOODOOODOODODOOODOOOOOOOD 20000
goooobogobooboobon

D;i=e0 ) (eiEj (7.24)
j
oboboobobobeDbO0DbODODOODODODOODODOODOOOODOOn
D, e 0 0)(Ex
Dy|=e|0 € O0][E, (7.25)
D, 0 0 el\E

0000000« y2000000000000000000000000 &;=¢y=¢,=mn?
D000000000 ex=¢(=md) #&(=n?)0000000000000000 (uniaxialO
ex(=n?) #e,(=nd) #e(=n2) 000000000 (biaxia) 0 0000000000000000
000000 KkDD00000000000000000000 S00000000000000000
000000000 AOODO000000O0O0000000000000000000000000
00000000000 000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000

n=rn, (7.26a)

) “12
cos?0  sin? 9) /

" : (7.26b)

n = n,(0) :(

n

000000000000 00ODOD zODODDODOOODODODODOODODODODDODODOOODODOO
00 (ordinary ray) D00 0000000000000 0O0O00OO (extraordinary ray) 00 0 0O
0000 k0000000000000 00000O0000ODO0000DO000O0D0000 (index
ellipsoid) 00O OOOOODODOODODODOODODODODODODODOODDOO ny,ny,n, 0000000

2 2 2

x z

L (7.27)

ny ony o n
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019 BBOOOUOODOODOOONAYAGOUOUOOODOODOOOO532nm OO 266 nm OO
SHGOOOUOOO Ioooo IoooooooOooooooooouoogooooooooo
gooobog

O000kDO0OO0O0000000000000000000000000000000000000
O0000000000000000DO0O0O0O0O0O00000000000 xyOOOODODOO
00000000000000000000000000000000000000000000 k
gbogobooobooboboobobobobobobuobobobobobobobobobOobOobDo
gooooboogobooooobo

ooooogd (me>n)000 B-BaB,Oy (BBO)OOODODODODODOMDI OO0 200000000
0000000000000200000000SHGOOOOO0O0O0O00000 000000000
O0000020000000000000—e00000000000D0O0OOOOODODO 2000
ooooo0o0o0o0oO000O0O000 ,<n)OOOODOODOODOODOOODODODOOOOOOIOOOOO
gooooboogooboobooon

O )=n® 000000000 #n2¢=n%0.)0 (7.28)

[

0000000ooooo200000000000000000D00O00000D0DOOO0O00O0O I
ooooobooooboobooon

0

1 1
2Ol = 5(@0(91;) +n?) 000000000 n¥= E(ng’(egl) +n2)0 (7.29)

gogo
ubboobboooobooobooobobooobobooobooobobooobooooboOon
o0ooooo00ooooooooOoOooooooooOo 2000000000000 O0O0DOOODOO
000000 (walk-off) 000 0000000000000 0OD0O0O0O0O0O0ODOOOOOOOOO
gboboboobobobobobobobobOobOobOobobOoboboboobooboobonbog
vbobobobobobobobobobobobobobooboobooboboobooboobonbod
0000000000000 (NCPM: noncritical phase matching) 000000000 2000
gboboboobobobooboboboboboboboboboboboboboobobonbog
0000000000000 000000oO0oooooooooONCPMOOOOOCOOOOCOOO
00000000000 00000000 NCPMOODOOOOOOOOOOD
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gbboobobogoboobobuoobboobbooboooboobbooboooboobb
0000000000000ooo0o0o00000ooon X,,Z00oooooooooooooo
oooooobooonD xy,z0O0O00O

z
(P2, = 2608 Y deit(E )i (Bt (7.30a)
jk=x

(@-D(- Nk K dyx(=wr — wa; @1, w2) (7.30b)
X

Aegt =

el

L

DDDDD(;-DDDDDDDD2DfDDDDDDD]DDDDDDDDdeff[IDDDD[IDDDD
(effective nonlinear-optical coefficient) 0 00 00 0000000000000 D00DO0ODOOOO
oo ooooooooon
oo ooobooobooonooooooooo
0do0oooooboooooooad
000000 (QPM) DU0U0U0U0U00O0OOO0UOUOOUOO0O0O0OD0OCOO0UOUOUOOUOOOOOODOO
oo oo ooooouoooo
0ooooooboooooboooooooooboooooboooooboooooooooooooo
(QPM: quasi phase matching) D 00 0000000000000 0000O0O0O0OOOOOOO
0000000000000 DO0DO0DO0DO0DO0DOoDOooDOooDo QQPMOOOOOOO
4d . (nm
du(z) = (-1)"d = Z po sm(—z)

n=odd lc
. 2d . .
=i Z = [exp(nidkz) — exp(—nidkz)] (7.31)
nrt

n=odd
00004, 0mO0000000000000D000D0O0O0O0O0OROOCODOOOOOOOOOODn
god0ooooboooooooooooooooooooooooooooooobooouooonog
0000000o0ooooDoDobDbObObObObODbO 2000000000

B 2w 2 o Akz\ . | Akz PN
Eoom(z) = nZH’cAkdE‘”{m 1-i exp(l > )sm[ > + (m 1)2}} (7.32)
(@)
EZQI
S
Y

i

NEAN

0 \/I
020 DDDDDDDDDDD(a)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goog ZDDDDDDDDDDDDzzﬂcDDDDDDDDDDDDDDDD ODD[IEI(C)

[.<z<2,000000000000000000OO0OOO0200000000000000
gobooooooboboboon
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Guide Thickness (um)

=1.85 nP=1.85

c
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o

c

— 1.80

)

= n"=1.78

o]

= ns®=1.76

w175 ny=1.75
ns=1.73

1.70 L—la——toet Al I I I I | [ I |
L, T orge - g2 YorEy - TR
One-Side Cerenkov
Two-Side Cerenkov

021 3000000000000000000000000 1.0 pum 0000000
TEY »TE*O0TEY —»TE 000-0000000000000000000000000
00D000o

0000000QPMOIOOO0OODOD200000000000000000A0 0000 (Z31) 0
000000000000 00000000000QPMUO0OD deg=R/m)d00000000O0O
oooooooono
QPMOO0O0DOO0OO0OO0OOO0OOOO0ODOOO0OOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOODO
ggoooooooboboboobobbobbbtbddddooooooo oo bobooboobDbo
dooduoooooooooooooooo@QPpPMOCO00oooooOooooooooooooon
0000000000000 00000000000000000 LINDO;DDOOCOO0O0OO0OO0O
O0dooooooooooQPMOO0OOOO0OOOO0OOOOOOOOOOOOOOO
gogoooooono bboobobbobobobbtbddddoooooooobobobobboobooboobo
guobbogooboobboooobbooobboooobboobbboooobbooobboon
00ooooooooobooobobbobobboddddoooooooooooooooooobooDoo
gooooooooboboboboobobbbbbtboddddooooooooooboboobooobooDoo
ggodoooobobobboobobboboood

ABun = Zw—zﬁg:%‘”(nzw —nl,) =0 (7.33)

m eff,m eff,n

DDDDDDDDﬁﬁDﬁ%"DDDDDDD 200000 n0m0000000000000neg 00
0000000030 0000000000000000000000RIDOODOOO0O0O0OO TE
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gooooog dsz =25 dzz =14 dsz =15 dpp =22 dse = 0.74 d;p =030 dzg = 170b
[pm/V]“ d31 =4.6 d31 =0.85 d31 =37 d31 =0.04
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gooono O0000QPM  QPM O00OoQPM OO0 ooo QPM QPM
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0000000000000 00 OoPOO00ONDDOOOODODOOPPKTIPOODOODOODOOOODO
OQPMOIODOOO0DOOO0ODOOO0ODOO0OO0ODOO0OO0DOO0DODOO0OB-BaB,O,(BBO)ODO0OOO0OOOOO
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CsLiBsO1o (CLBO) O BBOO O OO OODODOODODODODO0O0D00oooooo0oo0ooooooooo
0000000000000 0000000000000000 BBOOOOOoooooooood

gooboobooobooboboooboobbooboooboobboobboobboobo
O0000a-Si0; (Quartz) 0 GaAsOO0OU00000000O0QuartzOOOOODOOOOOOOO
gboooobogooboobboobboobooboboobbooboooboobbooboo
ooobooboooobooboboooboobboooboooDbooboboobDboooDboobobo
gooboobooobooboboobboobboooboobboobbooobboooDboobDbo
0000000000000GaAsOO00O0O0OO I-VOOOOOODDODOOOoOoooooooooo
gbobogboooboobbuoobbooboboobooobooboboobobooboboooobg
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goooobogooog

00200000 (SHG) zOOODOODOoOoOoOoOoOOOOoOoOoOo 200000 (SHG)OOOOO
goooobogoobooboobon

L exp(—ilkz)
d%z n2c (7.34)
o= %deffﬁ;ézw exp(ifkz)

D00 2000000000000000 degr = (1/2x3(-20;0,0) 0000000000000
000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000 20
0000000 (Z)OO0000000000000000000000000000000000
0oooo0o0ooo

000000 00000O0000000O00000000000000000000000000
00000 2000000000000E,(0)=000000 (Z3)0000000000

20)2 dZ
2 eff
Iy (L) = 1,(0) tanh \’—0C3 — I,(0) L

202 4
o ,0) L
€oc° N

(7.35)
I,(L) = I,(0) sech®

goog

gooo0d oooboobboobboobbooobooboboobboobbooboboobbo
goobooboooboobboobbooboooboobboobboooboooDboobbo
gooboobogoboobboobbooboooboobboobbooboobboobobo
0000000000000 LO0O0ODb=L/284000000000000000000000

P _ 20° A P2
L) = 1068 =~ - Cel P L (7.36)
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W Ay P2 S, in?(ABL/2
Pull) = o 2 o)

7.37

€0C3( ff)z Zw W (D“’ff)zDz (AﬁL/Z)z ( )
DDDDD“&,D&;DDDDDDDDDD 200000000000000000

Sum = f d(x)[fn 2“’ (x)dx (7.38)

DDDDDDDDDDDDf,;",f%“DDDDDD 200000000000000000000
[Cf@Pdx =D 00000000000000000000000d(x) 0000000000
00000000000 0Uu0o0ooU00UUoo0 y)OoooooUooooooooooooo
0000000000000 0o00o000oo0oooou00 m=m=000S=Dg000O0
000000 (AB=0)00

20 doyy P2,

00000000000000D0 (Z30o000000000000000 A L/2nWDOOOO
0000000000000000000000000000000000O0O0O0 (QPM)DOOO
gbooggobo

mJ0J000(SFG) D0O0U0O0 (n+w, »wz) 000000000000 000OOOOOO
goo

dEw3 16()3 ~ 5

d%z = nosc effEw, Ew, exp(—idkz)
w1 1w — = )

; %z = _1?601—(:defwazEm3 exp(idkz) (7.40)
wy 1(()2 )

dz  nec deffE Ews eXp(lAkZ)
0000000000
Ak =ks —ki —ko (7.41)

gooboobboooboooobooonboobbooboo

203 %, 12 sin?(AkL/2)

L) = €0C3 NI s L 01 (0) (AkL/2)? 742

000000000000000000000000 ZZ) 00000 JacobiDOOO0O0O0000
000000000000000000000000000000000000000000000
0w, 0000000000000 (I,0)/w1 < I1,,00)/w)0 000000000000000

2
201wy g

w .
I (L) = w—jla,l (0) sin? \/ I,,,(0) L

€Oc3 nw1 w2 w3
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2w @ d?
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m00000(PFG) 0DO0OO0O0D0 (wp-ws » ) 000000000000000D0DOO00O0O0
goo

dEa)i IC() ~ = .

& - anlc effEw, Eq,, exp(—idkz)
dE, iw .

(in = nwppcdeffEa’sE“’i exp(iAkz) (7-44)
dE,, 1w

dz = anCdEffE(u,-Ewp eXp(—lAkz)

goooooooon
Ak =K +k —k, (7.45)

oooboobboooooooboooboobobooboo

2 2
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LzsnF(AkL/Z)
- €OC3 neinsy

(AKL/2)? (7.46)
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(7.47)
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s 000000000000 (OPADOPG) DDO0OO0DDOOD w, 00000000000
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0000000 (OPO: optical parametric oscillation) 0 00 000000000000 O000OO
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goooDROODODODOOOOOOOOOOODO
yS+L@i_2
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N=400050%00000000000000000000000 100% 0000000000
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(gmL)* = 2[1 — Ry exp(—asL)] (7.53)

n=sin*G (sin®* G/G* = 1/N) (7.54)
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n2 ny n?
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1 I=1
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Bii(E) — Bij(0) = ABj; = ) rijxEx +

3
k=1
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Il

0000000000 0000000000000 (linear electrooptic coefficient) 0 0 0 0 O
0000000 (Pockels coefficien) 00000000000 sy 000000000 (quadratic
electrooptic coefficient)J D 0000000 (Kerr coefficient) 0000000000000 1873
OO0 KerrOOODOOOOOOO0OODOODOOO0OODOODOODOODOOOOODOODOOODOOOO
OO0Rontgen 0 Kundt 0000000000000 000O000O00OPockelsDO0O0O00O0O0O0
goodgd

s 0000000 OOhOoOobDbhOoOobbOoobbOooboooboobboobboooboboon
gobooobogoboobboobobooboooboobbooboooboobobooboo
DD rpD i, j00000000000000000O0O0OOOOOO () >mO000000000O
6x300000r,,00000000DDOOO
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000000000000 000 r,x 0000000 (Z5D) O
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3 | _| 31 T2 133 E 7 58
ABy |~ v (7.58)
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0000000 180000000 0000000 0000000000000 0OOooOOOO0O0
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00000000 € =rn’000000000000000
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Aejj = —e;.ABl-jegj = —€; Z ri]-kEke;]. (7.60)
k
ubooooon
DY = €0 ) (1+ X)ES + 260 ) X (~w; 0, 0)EYE,
j j
=€ ) (] + Ae)EY (7.61)
j
gooodo
A€l =2 )" ¥ (-w;w, 0)E (7.62)
k

000000 Ze) 0 Z6) 0000000

2 e 2 e
ik =~ )(1(.].]3(—0); w,0) = 5 XI(..}Z(—a),‘ w,0) (7.63)
i jj i
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2 P P2
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0 0 e
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oooodoooooooboboodx,y,zO0OO4dooooo
0000 E0OzOOOOODOOOO

Ryt 2
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000000000000 0x00y000000z0000045°0000x' 00y 00000 z
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1 1z n3
My = (Tl_g + r63E; =ny — 707’63Ez
1 -1/2 3
ny = (n—g - 7’63Ez) =N, + ?()7’63Ez (767)
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— 1y E
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n
ny, =n, - 70713152 (7.69)
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2
3

Ny =n-— %7’4175 (7.71)
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Ag = %AnL (7.73)
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gboob0 obOoboboobobobobOobOobOobOobOobOobOobOobOobOobDOobOobOobDO
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O0000z0OOOODOOLOKDPO zOODOOOOO E,=V/LOVOOODODOODOOODOzOO

X

Z
FEREIE ;y KDP

~_ C
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Ny — Ny = ng'r63Ez (7.75)

00000000000 0EyO E,00000000000O0O0O0O000DOOO

_ 2
A
00000000000 000000000000000 (retardation) 000 0x 0000000
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A

27
r (ny —n,)L = Tng'r63V (7.76)

V.= 7.77
213763 @77
00000 78 0
\%4
I'=n— 7.7
WVR (7.78)

0o0o0ooov,0000000x00000000O00000yO0O0O000O0OOOOOOCGOOOO
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21 21 e L
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00V, 00000oooooooooooooooooooog2n(n,—n,)L/AD00O0O0000O0O
gboboobbooboooboobobuooboboobboooboo
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0000000 (phase modulation) 0000000
O00000O00UodoL/booo0o0O0O000U0oU0ooooooooooooooooooon
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E.0000 vy =wy/2r 0000 E.() =Exe 00000000

_ s y L (1o o
I'(t) = A”JaSVD( Ep- )e (7.82)

00000000r=nlL/c00000000000OC000D0O0O0ODOOOODOOOODOOO0O0O
gboooobooooooooo

1—e@nT|  sin(w,Tt/2
lpl = |— _ Sin@n7/2) (7.83)
iw,T wwnT/2
00000000000l dwy,t=m/200 |p|=0.9DDDDDDDDDDDDD
c
(Vi)max = (7.84)

4nL

0000000000000010mm 00 LiNbO;O 7 =220 000 (Vp)max =34 GHz 0 0 0 O

gogoooooooobobbobooobobobobbbtoddddooooooobobbbbbbDbo
0000000000 (traveling-wave modulator) 0 D000 0000000000000 0OO0
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00000000000 00D0 ¢/nD00D0O0O0ODO ¢/+6e;000000000DDOOODOOODO
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n L (1= elwnti-v&aim\
L) = =FnersaV 5 ot 7.85
(B) = =7 mer (ime(l_ ve:/n))e (7.85)

oo0oboobboooboooboooboooboon

_ sin(wu |l — Ves/nl/2)
Ipl = W Tl = \Jes/n|/2 (750

000000000D000000000 1/[1-+6&/n 00000000009 %0000

c
(Vin)max = m (7.87)

0000000000000 0000000PPLNO PPLTOO0O0O0O0O0O0OOO (quasi velocity
matching) 00 000000000000O0O00OOO
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n=mny+ nélw (7.88)
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3
né = Y Rex¥(-w; w, —w, w) (7.89)
€0115C

go0doodoOoooO0ood0oDoo0ooOOd0oDoo0ooO00oDOoOoooOoooDooOoooOoo 20
O00000o0moooooooooo2000000000000000

n = 1y + ny|Eyl? (7.90)

000 |E,/0000000

_€nogc ;3

_ 2 R ® (e
1) > n, 8noReX (w0, ~w,w) (7.91)

goooooog

1 1
n=ng+ny(E-E)=np+ En;’leF =ng+ 2n£’|E;|2 (ny =2ny = En;) (7.92)
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000000 ROODOO T=1-RO0O2000000000000000LO0OOCOOOO0OO
gooogooboobgad néDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD Looooo

ooooooooo O
I T?
d (7.93)
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(self phase modulation) 0 0000000000000 0000O0O0O0O00O0DOODODODOO
00O (group-velocity dispersion) 0 D0 0000000000000 00O00O00DO0DOOOOO
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gboboboboobdobodob zOooOOOOoOOoOOooOooooo

E(w) = E,,(z,t) exp(ikz) (7.95)

Ubbodbibdlwo 00000 booboooboobboobon

de(w) d’e(w)

dw?

1
2

+

wo

e(wy + dw) = e(wy) + dw (dw)? (7.96)
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02000000000000000000000 (SVA)ODOO000000000 ZI@HO0000
0oooooooo
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ﬁEmo = IT|EQ,O|2E(HO (7.97)

0

—_— a)+__
ot] ° 2dw2w

9, dk
Jz dw
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00000000y = euwonon,/2 = 3woRex®/8nec 1000 0000000000000000O0
O (nonlinear Schrédinger equation) D 00 00O
000000 00000000000 d%/de®0000000000000000000000

0 @98) 00O
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———|Ew, (0, D)[7E (7.99)
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€owWonon, wot,
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dt c dt
oo oo UoOboon
gdoboooobooododouoooooooooodooouoboobooooooooooon
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